9:00 05 ДЕКАБРЯ - 9:00 06 ДЕКАБРЯ 2021 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

"Авангард" показал шейхам хоккей (Спорт-экспресс)

Картинка получилась красивой, но нужен ли клуб КХЛ в Дубае, большой вопрос перейти к статье

Матч в Эмиратах разочаровал (Спорт-экспресс)

Обозреватель "СЭ" не в восторге

перейти к статье

Как сделать клуб КХЛ в Дубае? Нужны Малкин и Дацюк на афишу (Матч ТВ (matchtv.ru))

Обозреватель "Матч ТВ" - о поездке в Эмираты и о том, может ли тут быть клуб КХЛ.

перейти к статье

Крылов об экспансии КХЛ в Европу: "Если для клубов из Швейцарии и Германии найти модель реального бизнеса, это могло бы сработать, наверное" (Sports.ru)

Председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов поделился мыслями о возможной экспансии КХЛ в Европу.

перейти к статье

Глава "Авангарда" Крылов: "Представляете матч команд из Израиля и Дубая в КХЛ? Звучит интересно" (Sports.ru)

Председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов высказался после матча чемпионата КХЛ против "Ак Барса" (1:3), прошедшего в Дубае.

перейти к статье

Кожевников: в ОАЭ никогда не будет хоккея. Это просто смех (Allhockey (allhockey.ru))

Двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников прокомментировал высказывания председателя совета директоров "Авангарда" Александра Крылова после матча КХЛ в ОАЭ.

перейти к статье

Пора уже решить окончательно. КХЛ - это социальный проект или про бизнес? (Allhockey (allhockey.ru))

Это мешает лиге уйти в нужное направление.

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

"Зачем Семенов шел именно в "Торонто" - загадка". Пять вопросов эксперту (Матч ТВ (matchtv.ru))

Леонид Вайсфельд - о возвращении Семенова в "Авангард", отставке Питерса и новом вызове для Крикунова.

перейти к статье

Кто из российских хоккеистов может уехать в НХЛ в следующем сезоне (Чемпионат.com)

Кому-то надо навести порядок в голове, другим - перестать сидеть в тепличных условиях КХЛ.

перейти к статье

Итоги недели КХЛ: KHL World Game в Дубае, минус Питерс и плюс Крикунов (Allhockey (allhockey.ru))

Хоккейная турпоездка в Дубай и новая прощальная гастроль Владимира Крикунова, перемены в Екатеринбурге и отсутствие изменений в Уфе - на очередной неделе КХЛ.

перейти к статье

"Ак Барс" опустился на последнее место в КХЛ по реализации большинства (Бизнес Online (business-gazeta.ru))

"Ак Барс" занимает последнее место в КХЛ по проценту реализации большинства.

перейти к статье

Форвард "Ак Барса" Глухов - самый грубый игрок КХЛ (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Нападающий "Ак Барса" Михаил Глухов лидирует в регулярном чемпионате КХЛ по количеству штрафных минут.

перейти к статье

Волков: у Грицюка 2-летний контракт с "Авангардом". Он не имеет опции, как Мухамадуллин (Чемпионат.com)

Генеральный менеджер "Авангарда" Алексей Волков прокомментировал вероятность подписания контракта с клубом НХЛ нападающим Арсением Грицюком.

перейти к статье

Владимир Юрзинов: "Главное - не наша гонка с Шипачевым, а уважение "Динамо" к истории" (Russia-hockey.ru)

Патриарх тренерского цеха страны, трехкратный олимпийский чемпион - о капитане "Динамо" Вадиме Шипачеве, который с 278 очками отодвинул Владимира Юрзинова с третьего места в споре лучших бомбардиров в истории бело-голубых, для Russia-Hockey.ru

перейти к статье

Обзор дня: Глава "Авангарда" Крылов заявил, что "Лада" и "Кузня" не вернутся в КХЛ, потому что никогда не окупятся. В чем он не прав (Спортэкспресс (sport-express.ru))

Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

"Красная Армия" одержала 20-ю победу подряд в МХЛ, до рекорда - два матча (Чемпионат.com)

В рамках чемпионата Молодежной хоккейной лиги "Красная Армия" на выезде победила "Сахалинские Акулы" (3:2).

перейти к статье

"Было пять переломов, плюс сотрясение". Проспект "Ак Барса" вернулся в хоккей после аварии (Sports.ru/tribuna)

И в первом же матче сезона МХЛ набрал очки.

перейти к статье

Сборная России по хоккею

Андрей Николишин: В сборной сейчас играют все, кому не лень (Спорт уик-энд (sport-weekend.com))

Чемпион мира-1993, экс-хоккеист "Вашингтона" и СКА поделился мнением, почему чемпионат КХЛ не прогрессирует, что стало со сборной России и может ли Матвей Мичков помочь "молодежке" на предстоящем чемпионате мира в Канаде.

перейти к статье

Другие Лиги

Все хоккей: как россияне выступают в НХЛ (Известия (iz.ru))

Эксперты назвали главных звезд прошедшей части сезона

перейти к статье

Есть 750-й гол Овечкина! Капитан "столичных" обязан проставиться соотечественнику Тарасову (Советский спорт)

Но первым русским героем игрового дня назовем Артемия Панарина, забившего победный гол "Чикаго" и добавившего к нему две результативные передачи.

перейти к статье

Мамин выдал свой лучший матч в НХЛ (Спорт-экспресс)

Пока болельщики ждали подвигов от россиян из "Сент-Луиса", дубль оформил наш форвард из "Флориды"

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

"Авангард" показал шейхам хоккей (Спорт-экспресс, Москва, 6 декабря 2021)

Картинка получилась красивой, но нужен ли клуб **КХЛ** в Дубае, большой вопрос "Е сть такой классический сюжет. Нищий малыш заглядывает в щелку барской усадьбы. Видит барчука, катающегося на пони. С тех пор его жизнь подчинена одной цели - разбогатеть. К прежней жизни ему уже не вернуться. Его существование отравлено причастностью к тайне", - писал когда-то Сергей Довлатов в повести "Зона".

Именно так ты ощущаешь себя в Дубае, если находишься в роскошном городе на берегу Персидского залива без золотой карты. Вокруг тебя сплошь фешенебельные бутики, в которые иной раз и заходить страшно - цены даже на самые скромные и непритязательные предметы гардероба просто запредельные. Футуристичная архитектура, куча небоскребов, солнце, пляжи, пальмы. А еще - потрясающие по качеству дороги и транспортные развязки. И именно здесь КХЛ решила провести вынесенный матч регулярного чемпионата в рамках своего проекта KHL WORLD GAMES.

КО ЛЬДУ ПРЕТЕНЗИЙ НЕТ

О планах привезти КХЛ в ОАЭ президент лиги Алексей Морозов впервые вскользь рассказывал еще летом 2020-го. Но тогда никто не понимал, насколько серьезны его намерения и кому может быть интересен проект клуба из Дубая. Все прояснилось только этой осенью, когда за организацию выставочного матча взялся лично председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов. Говорят, нынешний босс "ястребов" больше всех был заинтересован в том, чтобы привезти в Эмираты игру с участием двух клубов-чемпионов, показать местным шейхам товар лицом, а главное - прощупать почву для возможного создания здесь клуба КХЛ.

"Благодарны "Авангарду", который согласился провести свой домашний матч в Эмиратах. Для нас это стратегически важно, важно для популяризации хоккея, чтобы познакомить ОАЭ с настоящим хоккеем. Ждем, чтобы команды показали красивую игру, дабы привлечь людей к нашему вида спорта, - это перспективный регион, который может развиваться в хоккее", - уже куда более открыто рассказывал о своих намерениях Морозов на предматчевой пресс-конференции. В качестве площадки организаторы выбрали построенную пару лет назад недалеко от всемирно известного небоскреба "Бурдж Халифа" 17-тысячную "Кока Кола Арену". Правда, в хоккейной конфигурации ее вместимость значительно меньше.

Основная проблема проведения матча на новеньком стадионе сводилась к тому, что он не был спроектирован как место, где впоследствии будут играть в хоккей. Поэтому для того, чтобы залить лед, "Авангарду" пришлось везти из России целую команду опытного персонала, самостоятельно устанавливать холодильное оборудование и тащить ледозаливочные комбайны из соседнего Абу-Даби.

Если верить игрокам и тренерам, то лед получился неплохим и особых претензий никто на эту тему не высказывал. Но уже незадолго до начала в глаза бросались незастывшие полосы из воды. Впрочем, есть ощущение, что российские ледовары выжали максимум из возможностей арены и сделали все, что от них зависело. Современные технологии позволяют залить лед где угодно, однако

вопрос его качества будет зависеть не только от мощности холодильных установок, но и от качества сопутствующей инфраструктуры.

Куда больше вопросов вызвало время проведения матча, который, ко всему прочему, был приурочен ко дню России на Ехро-2020. Все в дело в том, что в начале этого декабря в ОАЭ празднуется 50-летие со дня основания единого государства, и местным жителям в эти дни было явно не до хоккея. Да и начало декабря - время, когда российских туристов в Дубае не так много.

"Начали обсуждать возможность проведения такого матча еще весной, но только в сентябре я согласился отвечать за проведение такого матча. Были варианты - провести после Нового года с полным залом либо в декабре во время дней России на Ехро, но с риском: во-первых, мало времени на подготовку, во-вторых, так сложилось, что здесь сейчас отмечают национальный праздник, много местных уезжает. К тому же сейчас тут проходит спортивное мегасобытие - Мировая серия регби-7. Плюс это не российские праздники, то есть мало наших туристов. Но мы сделали все возможное, чтобы как можно больше зрителей пришло на матч", - объяснял Крылов незадолго до начала игры.

ПИВО + ХОТ-ДОГ ЗА 1800 РУБЛЕЙ

По официальным данным, встречу с учетом коронавирусных ограничений (80 процентов от вместимости арены) посетили вполне достойные для местных реалий 5150 зрителей. Причем публика оказалась по-настоящему разношерстной. Да, клубы за свой счет привезли своих болельщиков. Да, подавляющая часть аудитории была русскоязычной, и на трибунах можно было увидеть людей в джерси "Сибири", "Торпедо" и "Трактора". Но и без носителей родного языка интересных кадров хватало: и арабы с местными паспортами, и европейские экспаты, постоянно проживающие в Дубае, и люди в свитерах Остона Мэттьюса, и даже женская сборная ОАЭ по хоккею.

Были и конкретные персонажи, которые меня удивили больше всего. Например, простая канадская семья с двумя тинейджерами из Реджайны и супружеская пара из пригорода Техас-Сити. Первые во время недельного отдыха неожиданно узнали, что в город приезжает КХЛ, и в последний момент урвали билеты в центральный сектор, решив, что канадцам негоже пропускать матчи даже в Дубае. Вторые приехали в Эмираты по работе на Ехро, но поход на хоккей запланировали заблаговременно и прихватили с собой свитеры Миро Хейсканена и Джейми Бенна.

И это уже не говоря о том, что на матч удалось пригласить Хенрика Лундквиста, который успевал все: и сходить в студию к Зухре Уразбахтиной, и пообщаться в перерыве с журналистами, и порадовать всех бродвейской улыбкой в роскошном дорогом костюме. В общем, Король, как всегда, блистал и на дорогом мероприятии оказался к месту.

А вот с ложей шейхов, которые вместе с Крыловым и Морозовым открывали матч, произошла очень странная вещь. Если до начала матча она была полностью забита людьми в белых кандурах, то к середине первого периода изрядно опустела. И понять местную элиту можно - хоккей в стартовой 20-минутке получился абсолютно несмотрибельным. Ну и кто позарится на скучные 0:0 после 10 минут? Кстати, из-за большого количества местных VIP слегка пострадала логистика, и на некоторых входах сотрудниками арены искусственно образовались небольшие очереди, а из-за неразберихи со списками охранники в какой-то момент не хотели пускать на стадион даже президента лиги.

Цены на арене вполне ожидаемо оказались дубайскими - то есть неоправданно высокими. Например, стакан пива стоил 900 рублей. Аналогичную сумму придется отдать и за крохотный хот-дог, который в условном Новосибирске в девять раз дешевле. Можете представить, чтобы в России кто-то мог себе

позволить так шикануть на две тысячи внутри стадиона? Тем более если идти на хоккей всей семьей.

Схожая ситуация и с атрибутикой, которую с собой на правах принимающей стороны в Дубай привез исключительно "Авангард". Стандартный ассортимент из клубных джерси, футболок и кепок в целом порадовал, но цены сначала заставляют схватиться за голову, а потом с двух ног дают тебе мощный пинок под зад.

Омичи вложились в поездку настолько, что захватили с собой еще и группу поддержки. И несколько забавно, что девочкам-чирлидершам в поездке пришлось немного видоизменить свой традиционный наряд и прикрыть обычно оголенные ноги лосинами. А как вы хотели? Суровые местные устои.

Глобальных проблем с организацией в Дубае точно не возникало - "Авангард" действительно постарался сделать яркую картинку и показать свой продукт в лучшем свете на рынке, который вообще не знает, что такое хоккей. И, по словам Крылова, часть затрат на проведение шоу удалось покрыть за счет спонсорских денег и коллаборации с ледовым шоу Татьяны Навки, в котором хедлайнером должна стать Алина Загитова: "Когда говорили с Геннадием Тимченко о проведении такого матча в рамках совета директоров, то была поставлена задача полностью покрыть за счет спонсоров. Лига, в принципе, не потратила денег на проведение мероприятия. Понимали, что в Дубае провести такое мероприятие дорого, поэтому появилось два ледовых шоу - это позволит сократить затраты на хоккей. Много бизнес-встреч, которые помогут брендам, участвующим в этом мероприятии".

После матча игроков обеих команд чуть ли не поголовно опрашивали, нужен ли в КХЛ клуб из Дубая, и практически все отвечали на вопрос утвердительно. Но хоккеисты, которые за день до игры успели искупаться и ненадолго окунуться в лето, - лица заинтересованные. Для них ОАЭ - это возможность раз за сезон съездить в фешенебельный город, развлечься или, более того, потенциально стать игроком новодела и пожить в самом роскошном месте мира. О чем говорить, если даже Дмитрий Квартальнов на пресс-конференции не скрывал, что игроки его команды взяли с собой в поездку своих жен и девушек?

Для того чтобы сказать, нужны ли **КХЛ** Эмираты, стоит ответить на другой, более важный вопрос: ради кого или чего команда будет существовать? Именно для этого Крылов и привез сюда двух чемпионов - топ-менеджер "Газпром нефти" смог вживую оценить сложности организации, возможности самой подходящей для хоккея арены, а главное, спрос на его потенциальный продукт у местных богатеев и целевой аудитории.

Но уже сейчас можно сказать, что лиге здесь делать нечего. Хотя бы потому, что 90 процент населения Дубая - это экспаты, которые зачастую приезжают в страну наездами. А значит, на постоянную и устойчивую фан-базу, готовую стабильно нести деньги в клубную кассу, его новое детище может не рассчитывать. Вот и получается, что единственными выгодоприобретателями во всей этой истории могут стать разве что хоккеисты, для которых полет к берегу Персидского залива станет лишней возможностью провести время с семьей. Поэтому пока абсолютно непонятно, на ком здесь регулярно сможет зарабатывать менеджер, который мечтает, чтобы все его проекты самоокупались.

К заголовкам сообщений

Матч в Эмиратах разочаровал (Спорт-экспресс, Москва, 6 декабря 2021) Обозреватель "СЭ" не в восторге

От раскрученного с размахом события ждешь приятного послевкусия, а не жесткого похмелья с периодической головной болью. Мне очень жаль

президента КХЛ Алексея Морозова, босса "Авангарда" Александра Крылова и остальных причастных, со своей стороны сделавших все, чтобы вынесенный матч в Дубае стал мероприятием вселенской значимости.

К атмосфере и антуражу, как утверждают очевидцы, придраться сложно. Сама игра получилась из разряда "забыть на следующий день". Первая половина и вовсе вышла отвратительной. От падения лицом в аравийский песок на глазах самого модного мегаполиса Ближнего Востока удержал лишь голевой всплеск "Ак Барса" в третьем периоде.

Манящие пляжи, ласковое море, сомнительное качество льда на непрофильной арене, приличная влажность - о них можно вспомнить как-нибудь в другой раз. После "фильма ужасов", который выдали в Москве ЦСКА и "Локомотив", хотелось эпического зрелища. В нынешнем сезоне в КХЛ хватает роскошных матчей с неожиданными сюжетами и большим количеством заброшенных шайб. "Авангард" с "Ак Барсом" играют очень строго по системе и редко выдают шедевры, хотя ярчайшая седьмая встреча прошлогоднего финала "Востока" с их участием осталась в памяти.

Было странно, что большую часть игры регулярного чемпионата соперники провели, застегнувшись на все пуговицы и обмотавшись скотчем с ног до головы. В плей-офф, когда любая ошибка способна спровоцировать катастрофу, команды рисковали гораздо чаще. Сильно разочаровал "Авангард". Из-за него матч так и не стал чем-то особенным, кроме места проведения.

Главный тренер "Ак Барса" Дмитрий Квартальнов вышел победителем. Однако этот успех не тот случай, когда цель полностью оправдывает средства. Специалист не проникся важностью момента и оставил вне заявки Даниса Зарипова. Самый узнаваемый хоккеист КХЛ, украсивший своим обликом анонсы и афиши, наблюдал за происходящим на льду из ложи. Его бывший партнер по "Ак Барсу" Морозов недоумевал, но ничего поделать не мог. Окажись они вместе в этот вечер на дубайской площадке, было бы, уверен, в разы интереснее. Бригады большинства обеих команд, вхолостую отработавших с десяток попыток, прежде чем забил Сошников, две легенды могли спокойно усилить.

Стремление КХЛ продвигать свой продукт в дальнем зарубежье последние годы производило странное впечатление - хоть чучелом, хоть тушкой надо затащить какую-нибудь европейскую страну в свою орбиту. Блестящая Вена, в которой два армейских "тяжеловеса" издевались над скромными "Слованом" и рижским "Динамо", и высокогорный швейцарский Давос, где состоялась очередная шикарная серия "Зеленого дерби", были хороши сами по себе. К сожалению, без намека на серьезное продолжение.

Дубай - другая история. Это не только важный деловой центр. Потенциально тянет на Вегас с ближневосточными особенностями. О том, как в Городе грехов зашел большой хоккей, знают все. Развлечений в Дубае для состоятельной и ориентированной на семью аудитории не так много. КХЛ потенциально могла бы занять эту нишу. Не секрет, что нынешний матч рассматривался как презентация лиги. Хорошо, если после такой пресной игры удалось продать идею шейхам - поаплодирую этим людям.

К заголовкам сообщений

Как сделать клуб КХЛ в Дубае? Нужны Малкин и Дацюк на афишу (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 5 декабря 2021)

Обозреватель "Матч ТВ" - о поездке в Эмираты и о том, может ли тут быть клуб КХЛ.

Как говорил Михаил Жванецкий, "давайте спорить о вкусе устриц и кокосовых орехов с теми, кто их ел".

Так и марш-бросок КХЛ и "Авангарда" в Дубай. Те, кто смотрел на это со стороны, видели не самый зрелищный матч "ястребов" против "Ак Барса". И даже верили слухам, что игра проходила в торговом центре в Дубае. Да, там есть каток в самом большом молле. Но слухи были слишком далеки от правды.

А вот я приехал в Дубай, все посмотрел своими глазами и теперь делюсь впечатлениями.

Логистика, погода. Весна, май, Дубай

Лететь до Дубая - где-то пять часов из Москвы. Но такими расстояниями нас не удивишь. Мы в Эмираты и в Таиланд летаем отдыхать, а не на каторгу.

Матч проходил в Coca-Cola Arena, которую за неделю переоборудовали под ледовый дворец. Я поговорил со многими хоккеистами - тот же форвард "Авангарда" Наиль Якупов сказал, что местная арена, построенная пару лет назад, вошла бы в тройку лучших в КХЛ.

"Авангард" жил в отеле напротив стадиона, идти было пару минут через дорогу. Современная прекрасная гостиница, с бассейном на первом этаже. Повернуть за угол, пройти через большой мост - и окажешься в Dubai Moll. Гигантский супермаркет с огромной площадью и поющими фонтанами рядом. Куча торговых точек, бутиков, ресторанов.

Все очень близко, удобно. Погода - под 30 градусов, причем жару не чувствуешь. Похоже на весну, середину мая.

Так что здесь - никаких вопросов. Писали, что на арене не было морозильного оборудования - и поэтому были лужи? Это не так - оборудование было, и его привез "Авангард". Так что качество льда было достойным.

Качество матча. Хотите стакан виски за 2100 рублей?

По организации тоже все было нормально. На хоккее и фигурном катании (шоу Татьяны Навки) собиралось каждый раз больше пяти тысяч зрителей. Ровно столько, как было можно по местному ковид-протоколу.

Конечно, пришло очень много русскоязычной аудитории - причем не только из России, но и из стран бывшего СССР. Сразу два ряда лож на Coca-Cola Arena были заполнены самой разной публикой - от бизнесменов и селебрити до арабских шейхов. Среди них органично смотрелся бывший вратарь "Нью-Йорк Рейнджерс" Хенрик Лундквист, который восседал в ложе в белоснежном костюме.

Да, сама игра "Авангард" - "Ак Барс" (1:3) получилась не слишком зрелищной. Но тут не угадаешь. Это же хоккей, а не договорняк, чтобы сгонять 10:10. Зато была борьба, какое-то противостояние.

В целом, все получилось тоже достойно. В холле продавалась атрибутика мероприятия и "Авангарда". Если кто-то искал свитеры "Ак Барса" - казанский клуб просто не захотел привозить атрибутику на продажу с собой.

Бросились в глаза цены на арене. Бокал шампанского в переводе с местных дирхам - 1000 рублей, вино - 800, маленький шот водки "Столичная" - 1500, виски - 2100, пиво - 900.

Кстати, в Дубае работает что-то вроде сухого закона и спиртное в магазинах определенной сети могут покупать только туристы (не являющиеся мусульманами) при наличии паспорта или местные жители при наличии специального разрешения. А вот на хоккее наливали. И такие цены для ОАЭ выглядели органично. Такой тут прайс.

Сами билеты на хоккей стоили 3000 - 8000 рублей. Парковка - 700 рублей. В сумме поход на матч мог обойтись недешево. Но можно представить, как на этом реально зарабатывать.

Бизнес-модель. В регионах России нет столько денег

На следующий день я разговаривал с председателем совета директоров "Авангарда" Александром Крыловым. И он объяснял, что при всем уважении к прекрасным городам Тольятти, Новокузнецку и Ханты-Мансийску там нет такой платежеспособности. И нормальную бизнес-модель там не построишь:

"Сейчас в **КХЛ** нет ни одного прибыльного клуба. Условный Новокузнецк, если возвращать туда клуб **КХЛ**, - там нет покупательной способности. Можно осваивать деньги государства, развивая в Новокузнецке хоккей. Но нам нужно понять, о чем идет речь - о развитии хоккея в стране или о создании бизнесмодели, чтобы наши хоккейные клубы приносили прибыль".

Многое, и не только хоккей, держится на фанатах какой-то идеи. Сам Крылов вышел с этим проектом на руководство КХЛ, причем Геннадий Тимченко сразу поставил условие, что лига не будет тратиться на это мероприятие. Крылов выбирал дату, когда провести Dubai Ice Show. В итоге решил делать это в рамках международной выставки ЭКСПО. И в целом презентация получилась достойной.

Как сделать клуб КХЛ в Дубае. Главное, чтобы не было как с "Куньлунем"

Можно ли создать клуб КХЛ в Дубае? Чисто теоретически я понимаю, как это можно сделать. Аэропорт, отель, арена - с этим нет проблем. В сам Дубай ежедневно прилетают тысячи туристов из России и бывшего СССР, потому что это мировой курорт. Это очень большой поток с турами от недели. Но что делать в ОАЭ, кроме пляжа, шопинга и похода в рестораны?

Спортивных развлечений не так много, а в плане хоккея или баскетбола вообще ниша пуста.

Да, вариант с "Куньлунем" тут не прокатит. Безликая команда, которую обыгрывают все подряд. Раньше она скиталась неприкаянная по Китаю, не имея постоянной арены. А в пандемию вообще перебралась в Мытищи. И что будет с "Куньлунем" после Олимпиады в Пекине, вам никто не скажет.

Команда в Дубае сможет собрать крепкий состав из иностранцев. Но главное - нужно подписать одного-два селебрити, как вот Яромир Ягр переходил в свое время в "Авангард". Представьте, что в Дубае будет играть Евгений Малкин, у которого кончается контракт с "Питтсбургом". Или тут возобновит карьеру Павел Дацюк. Или сюда переедет Александр Радулов из "Далласа".

На таких звезд российская публика пойдет, да и маркетинг легко наладить. Но нужны стабильные спонсоры и поддержка местных властей. А если еще прощенужен фанат этого проекта, который будет налаживать и сводить мосты.

Что-то мне подсказывает, что Крылов может быть движком такого проекта. По крайней мере, при общении с прессой сам босс "Авангарда" отрицать это не стал: "Как член совета директоров я отвечаю за развитие стратегии лиги. В частности, и за возможный проект в Дубае".

Так что клуб в Дубае может быть, потенциал у этого проекта есть. Сам Крылов часто приезжает в ОАЭ - ему Лундквист и американские инвесторы предлагали даже в феврале, во время олимпийской паузы, устроить тут турнир клубов КХЛ и НХЛ.

Ждите новостей. Хоккей из Дубая уехал, но он сюда наверняка вернется. Это большой мегаполис. Люди тут готовы тратить большие деньги. Уровень жизни совсем другой, чем в России.

Так что клуб **КХЛ** в Дубае может стать прорывным проектом. И если на хоккей будет регулярно приходить по 10-12 тысяч зрителей и найдется пара стабильных спонсоров - мы получим первый самоокупаемый клуб в нашей лиге.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews NI1450208 Kak sdelat klub KKhL v Duba je Nuzhny Malkin i Dacuk na afishu

Крылов об экспансии КХЛ в Европу: "Если для клубов из Швейцарии и Германии найти модель реального бизнеса, это могло бы сработать, наверное" (Sports.ru, Москва, 5 декабря 2021)

Председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов поделился мыслями о возможной экспансии КХЛ в Европу.

"В Европе я посмотрел, особенно в части строительства нового стадиона, как там обстоят дела. Взять ту же Германию. Чисто футбольная страна. Но есть регионы, где хоккей популярен. Им не с кем играть, потому что 1-2 клуба и все. Та же Швейцария.

Я уверен, что Цюрих легко бы справился с хорошим, конкурентным предложением в КХЛ. Но он играет в своей лиге и ему не с кем по большому счету бороться (за последние 10 лет "Цюрих" выиграл чемпионат Швейцарии 3 раза - прим. Sports.ru). И так в каждой стране.

Если найти модель, которая могла бы объединить эти клубы и дать возможность почувствовать, что это реальный бизнес, то, наверное, это могло бы сработать. Здесь опять же про зарплату хоккеистов. Если лига прибыльная и это реально хороший продукт, то можно хорошие зарлпаты платить.

А если чемпионат, где рост мастерства происходит, то там хоккеисты должны думать не о том, как деньги зарабатывать, а как свое мастерство повышать. И потом тогда играть в вот этой лиге. Что в НХЛ и происходит. Есть АХЛ, где копеечные зарплаты и есть НХЛ, где есть серьезные деньги", - сказал Крылов.

https://www.sports.ru/hockey/1104028740-krylov-ob-ekspansii-kxl-v-evropu-esli-dlya-klubov-iz-shvejczarii-germa.html

К заголовкам сообщений

Глава "Авангарда" Крылов: "Представляете матч команд из Израиля и Дубая в КХЛ? Звучит интересно" (Sports.ru, Москва, 5 декабря 2021) Председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов высказался

Председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов высказался после матча чемпионата КХЛ против "Ак Барса" (1:3), прошедшего в Дубае.

- Вчера опрашивали зрителей. Все зрители в восторге. Говорят: "Нам нужна хоккейная команда". Ведь это тоже один из результатов матча. Им нужен спорт.
- Что придумано в мире они хотят у себя здесь. В принципе, условия, которые они здесь создают, предполагают наличие таких проектов. Европа закрыта, Англия непонятно в каком состоянии, Северная Америка борется за свои права. А этот рынок достаточно живой и активный.

И они впитывают все как губка. На днях будет "Формула-1" - они на ровном месте раскрутили всю историю. Им этот рынок очень интересен.

Можно говорить про лигу, про Ближневосточный дивизион. Но, например, они замирились с Израилем. Это мегарезультат политической деятельности, который трансформируется в бизнес очень быстро.

И, вы знаете, в Израиле тоже огромный интерес к хоккею. Они мечтают о матчах между Израилем и Дубаем. У них же есть лига своя.

Вчера был президент этой лиги. А представляете матч в КХЛ между командой из Израиля и командой из Дубая? Это звучит интересно. Если делать такие вещи, то делать их с детской академией, с воспитанием интереса к хоккею через детей. Если этого не будет - ничего не взлетит, - заявил Крылов.

https://www.sports.ru/hockey/1104044682-glava-avangarda-krylov-predstavlyaete-v-kxl-match-komand-iz-izrailya-i.html

Кожевников: в ОАЭ никогда не будет хоккея. Это просто смех (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 5 декабря 2021)

Двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников прокомментировал высказывания председателя совета директоров "Авангарда" Александра Крылова после матча КХЛ в ОАЭ.

Руководитель омского клуба заявил, что "Новокузнецк и Тольятти никогда не будут самоокупаемыми", а инвесторы "поражены потенциалом Дубая с точки зрения экономики".

- Ответ простой: надо вкладывать деньги в свой спорт, а не выступать непонятно зачем в Эмиратах. Может, кому-то рынок в ОАЭ и выгоден, но я не знаю кому, а российский хоккей ничего из этого не имеет и не будет иметь.
- Вы согласны с Крыловым, что <mark>КХЛ</mark> должна решить, интернациональная она лига или российская?
- Это вопрос к людям, которые входят в Совет КХЛ. Они определяют, как лига должна развиваться.
- Как вы вообще относитесь к идее клуба КХЛ в ОАЭ?
- Не будет никогда хоккея в Эмиратах! Это просто смех.

https://allhockey.ru/news/show/431145-Kozhevnikov v OAE nikogda ne budet hokkeya Eto prosto smeh

К заголовкам сообщений

Пора уже решить окончательно. КХЛ - это социальный проект или пробизнес? (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 5 декабря 2021)

Это мешает лиге уйти в нужное направление.

Александр Крылов в Дубае затронул весьма больную тему, которая назревала все время. Совсем недавно функционер "Авангарда" заявил, что Новокузнецк и Тольятти никогда не будут самоокупаемыми.

"Надо понимать, к чему идет **КХЛ**. В моем понимании, это интернациональная лига, бизнес-проект, в который нужно приглашать самоокупаемые клубы. А тот же Новокузнецк никогда не будет самоокупаемым. Как и Тольятти. Хотя я понимаю, что это прекрасные хоккейные регионы. Но надо ответить на вопроскто мы? Интернациональная лига, где клубы зарабатывают, либо чемпионат России, в рамках которого мы с помощью государства поддерживаем команды", сказал Крылов.

Крылов: Новокузнецк никогда не будет самоокупаемым в **КХЛ**, как и Тольятти Крылов стал человеком, который его наконец-то поднял. С момента основания лиги говорили, что скоро клубы начнут окупаться, что это коммерческий проект, но сейчас наша лига - максимально самая социальная составляющая. И тут вопрос, что мы и функционеры хотят: зарабатывать или развивать хоккей в России?

Одновременно делать эти вещи нереально: ты либо развиваешь молодых игроков, популяризируешь вид спорта внутри России за счет государственного бюджета, либо пытаешься выстроить коммерцию.

Александр Крылов: <mark>КХЛ</mark> должна решить - российская она лига или континентальная

КХЛ сейчас - социальный проект

Наша лига - сложная структура в плане задач. Некоторые функционеры, такие как Крылов, видят в КХЛ коммерческую составляющую. Другие - социальный проект по развитию наших игроков. Здесь нет правильного или неправильного мнения. Это данность, которая сейчас имеется.

У нас был базовый клуб сборной России, появился потолок, но он не жесткий: бонусы за топ-4 Кубка Гагарина не идут в зарплатную ведомость, как и 20% личных премий, также зарплата хоккеистам до 21 года не учитывается в платежке, а ведь еще есть лимит на легионеров.

Все это прямые признаки социального проекта, но никак не коммерческого. "Йокерит" - самый способный в плане самоокупаемости клуб лиги, далек от своих проектных мощностей в силу различных косвенных причин.

Большинство клубов нашей лиги - российские, большая часть - с малым рынком и раздутым бюджетом. Сейчас КХЛ - чемпионат России, а иностранные команды (кроме Беларуси и Казахстана), живут за счет компаний из нашей страны. Да и Минск с Нур-Султаном получили плюсы от вступления в КХЛ, имея возможность создать базовые клубы и наигрывать костяк своей сборной к чемпионату мира, попутно занимаясь натурализацией хоккеистов.

"Мягкий" потолок, лояльность к молодым и тепличные условия для россиян, никогда не дадут командам лиге выйти хотя бы на уровень близкий к самоокупаемости. Не забываем, что в НХЛ никто не развивает игроков для сборной Канады или США. Там строгий потолок, а еще отсутствует лимит. КХЛ в России - последняя ступень развития, но наши команды вкладываются еще в ДЮСШ, МХЛ и ВХЛ. Это тоже большая часть бюджета, которая идет за счет государственных компаний.

Может ли КХЛ стать коммерческой?

Это реально, но включение клуба из ОАЭ никак не исправит положение дел. Максимум, что может сделать команда из Дубая - жить на свои средства. При нынешней стоимости ТВ-прав выйти хотя бы на самоокупаемость - нереально.

Если мы хотим бизнес-проект, то придется резать по живому - так или иначе сокращать количество российских клубов, так как многие проекты нашей лиги убыточные. Да и число участников (24 клуба) - слишком много для коммерции. НХЛ шла путем постепенного наращивания участников с 6-и команд до 32-х длиной в 100 лет.

КХЛ должна будет стать конкурентоспособной, если хотят зарабатывать, значит, большее количество принципиальных и равных матчей. Также нужно будет отменять лимит на иностранцев, "забросить" развитие молодых хоккеистов. И привлекать как можно больше команд из других стран, где выше уровень жизни, следовательно, большая прибыль с ТВ-прав. В общем, создать некое подобие футбольной суперлиги, которая так и не состоялась.

При социальной модели, которая у нас была и виднеется сейчас, иностранные клубы будут выживать. "Лев", "Медвешчак", "Слован" - их уже нет в нашей лиге. Готовы ли мы сейчас уйти в коммерцию?

Судя по настроениям вернуть Тольятти и Новокузнецк - нет. Общественность воспринимает КХЛ как полностью социальный проект, где хочет видеть больше своих клубов, пусть они будут жить за счет спонсорства и покровительства государства (госкомпании, бюджеты регионов и так далее).

Но развивать игроков можно и за меньшие деньги. Следовательно, пол и потолок зарплат нужно уменьшить, учитывая лимит в пять иностранных игроков. Чем мы сейчас отличаемся от финнов и шведов, которые не хуже в плане развития, плюс не вливают столько денег, а еще получают средства от НХЛ?

Тогда **КХЛ** могла бы также брать деньги от лучшей хоккейной лиги мира, пусть меньше, с учетом действующего меморандума, но эти средства пошли клубам, воспитавшим игрокам, которые жили бы на них и имели дополнительный доход. Появился бы стимул развивать и давать шанс молодым игрокам, рекламировать их для НХЛ и получать деньги.

Именно поэтому КХЛ в данный момент стоит месте. Мы вроде как хотим и в бизнес-проект, вкладываем много денег, но в тоже время полностью зависимы от государственного бюджета. Развиваем молодых, которые уезжают в НХЛ, но никаких дивидендов от этой лиги не получаем. Пора определиться окончательно КХЛ - социальный проект, или все-таки мы хотим в бизнес? Если социальный, то оставляем все как есть, но берем деньги с НХЛ, возвращаем "Кузню" и Тольятти, отказываемся от экспансии. Если наоборот, то тогда отказываемся от лимита, включаем больше иностранных команд, делаем потолок зарплат максимально жестким и сокращаем количество российских клубов для поднятия уровня и конкуренции.

https://allhockey.ru/article/show/431144-Pora uzhe reshit okonchatel no KHL eto social nyj proekt ili pro biznes

К заголовкам сообщений

КХЛ: новости клубов

"Зачем Семенов шел именно в "Торонто" - загадка". Пять вопросов эксперту (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 5 декабря 2021)

Леонид Вайсфельд - о возвращении Семенова в "Авангард", отставке Питерса и новом вызове для Крикунова.

- 1. Форвард Кирилл Семенов покидает "Торонто" и возвращается в "Авангард". Не последует ли вслед за ним и Илья Михеев? Вы согласны с мнением, что в канадском клубе россиян не жалуют?
- С мнением о том, что в "Торонто" не любят российских игроков, я абсолютно не согласен. Не знаю, как там сложится карьера Михеева. Но не думаю, что эти два случая вообще надо увязывать. Семенов и Михеев игроки совершенно разного плана. Илью в клубе уже хорошо знают, он постоянно в основе, у него в НХЛ все в порядке. А вот зачем Кирилл отправился именно в "Торонто" для меня до сих пор большая загадка.

Не сказал бы, что Семенов не годится для НХЛ. В "Торонто" сейчас такой подбор нападающих, что шансы пробиться в состав у Кирилла изначально были минимальные. Если бы он был задрафтован клубом, у него не было бы выбора. Но Семенов мог выбирать любую команду. Очевидно, что перед этим надо было составы изучать. Есть, конечно, персонажи, которые уверены в себе, и конкуренция со звездами их не пугает. Но надо реально оценивать свои возможности.

Семенова сложно было обменять, в НХЛ никто толком и не видел. Если бы он был заигран - тогда другое дело. А так никто пока не понимает, как он себя покажет на практике. Думаю, что в "Авангарде" у Семенова все будет нормально. Если Кирилл вновь станет там ведущим игроком, то сможет еще раз попробовать себя и за океаном.

- 2. "Автомобилист" наконец расстался с Биллом Питерсом. Но поможет ли это команде, которую возглавил его помощник Николай Заварухин?
- То, что расстались, правильно. Без Питерса "Автомобилист" хотя бы в восьмерку попадет. А то ведь уже появился риск и в плей-офф не пробиться. Непонятно, почему в клубе еще летом не приняли решение с Биллом расстаться. И тут дело не в том, нравится он кому-то или нет. Хартли тоже многим не нравится, но у Боба кубок на столе стоит, и это решает все.

Заварухин хотя бы элементарный порядок в команде наведет, явные "дыры" заткнет. Хотя и у Николая опыта работы с топ-клубом нет. Все же "Сибирь", где он раньше был главным, команда другого уровня.

"Автомобилист" по своему потенциалу должен доходить до финала конференции. Тогда можно будет сказать: тренер нормально поработал. Думаю, что в плей-офф Заварухин команду затащит, а вот в том, что "Автомобилист" пройдет первый раунд, уже есть большие сомнения. При Питерсе команда не прогрессировала.

- 3. Владимир Крикунов взялся втащить в плей-офф рижан, которые скатились на последнее место в таблице Запада. Посильная ли задача?
- Если оценивать ситуацию в чемпионате объективно, то нет. Другое дело, что Владимир Васильевич наведет в команде порядок и как-то ее встряхнет. Не должно быть такой безнадежности, которая появилась после ухода Зубова. Ставить тренера без опыта работы на таком уровне авантюра. Но если руководители понимали, что это временная фигура, тогда это объяснимо. Тем более что Кулибаба в принципе личность в хоккее совершенно неизвестная.

У рижан в составе много иностранцев. Зубов со своим энхаэловским опытом для них - непререкаемый авторитет. Наверное, даже в большей степени, чем для российских игроков. Все, что он говорил, они воспринимали. А какая была ситуация, когда его заменил Кулибаба, не знаю, но догадываюсь.

Непонятно, почему в Ригу сразу не пригласили поработать более опытного специалиста, когда Зубов ушел. Ведь безработных тренеров, успевших себя проявить в КХЛ, хватает. Возможно, было несколько вариантов, но в итоге только Крикунов согласился.

- 4. "Йокерит" впервые в истории КХЛ подписал контракт с российским игроком. И выбрал на эту роль возрастного защитника с дефицитом игровой практики Виталия Меньшикова. В чем тут фишка?
- Главный тренер "Йокерита" Лаури Марьямяки сказал, что "это защитник с большим сердцем, который нам нужен". Видимо, Меньшиков, который в этом сезоне не закрепился в "Адмирале", больших денег не запросил. Бывает такая ситуация в команде, что просто нужен средний добротный игрок. Не Умарк, не Окулов, не Шипачев, а рабочая лошадка. У "Йокерита" появилась возможность подписать Меньшикова. Хотя у самого Виталия до этого было немало шансов закрепиться в КХЛ, но он их не использовал.

Кроме того, в "Йокерите" деньги считают и к составу относятся очень прагматично. Вот у них есть семь защитников, они ими играют. Кто-то выбыл, травмировался, надо купить другого ему на замену, желательно недорого. Поэтому Меньшикова взяли после длительного перерыва, и он сразу играет почти по двадцать минут за матч.

- 5. Форвард "Витязя" Нико Оямяки лучший снайпер КХЛ. А подмосковная команда один из главных аутсайдеров сезона. Как возможен такой казус?
- У Оямяки очень хорошие партнеры. Ему там Одетт накатывает постоянно. Все большинство тоже у них. Поэтому Оямяки даже в явно провальных матчах "Витязя" забивает. У Нико очень хороший бросок. "Витязи" так играют, что, возможно, их не все воспринимают всерьез. Получается аномалия лучший снайпер чемпионата выступает за один из худших клубов КХЛ.

Работал на двух последних матчах "Витязя" - команда выглядит абсолютно беспомощной. "Йокерит" в первом периоде вообще так доминировал, как я в матчах КХЛ не видел ни разу. Как будто команды из разных лиг. Причем "Витязь" не только в мастерстве, но и в "физике" уступает. Тут уже их матч с минчанами можно в пример привести - было ощущение, что белорусы в два раза быстрее бегают. Хотя я бы не сказал, что и в Минске команда так уж хорошо функционально подготовлена. Но на фоне "Витязя" они играли очень быстро.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews NI1450075 Zachem Semenov shel imenn o v Toronto zagadka Pat voprosov ekspertu

Кто из российских хоккеистов может уехать в НХЛ в следующем сезоне (Чемпионат.com, Москва, 5 декабря 2021)

Кому-то надо навести порядок в голове, другим - перестать сидеть в тепличных условиях КХЛ.

Нынешние реалии НХЛ таковы, что далеко не каждый мастер способен подчинить себе лигу и въехать в топ-лист на белом коне. Слишком много факторов встречаются на пути хоккеистов, желающих реализовать свою мечту и стать причастными к этому бесконечному празднику хоккея.

Лига меняется, и к этому стоит привыкнуть. Раньше в фаворе были высокие мускулистые парни, сносившие все на своем пути. Сейчас больше почести и шансов получают юркие, скоростные ребята. Тренеры по защитникам стали больше времени уделять катанию, а в особенности - его интенсивности.

КХЛ хоть и теряет с каждым сезоном в качестве хоккея, но не перестает поставлять НХЛ новые кадры. Есть у нас хоккеисты, которые при определенных раскладах готовы закрепиться в главной лиге Северной Америки уже со следующего сезона.

Андрей Кузьменко (СКА)

Один из самых ярких игроков последних сезонов. Андрей никогда не был обделен талантом, но раскрываться и удивлять в хорошем плане начал только в последние годы. Проблема заключается в том, что он исключительно игрок топ-6. При должном тренерском отношении и доверии может сверкнуть в какомнибудь клубе-аутсайдере НХЛ. Сейчас модно сравнивать Кузьменко с Владимиром Ткачевым, но многие забывают одну важную вещь - маневренность. 96-й номер СКА далеко не так академичен, как его бывший одноклубник.

По стартовой скорости и работе ног к Андрею никогда не было вопросов. Он молниеносно меняет направление своего движения, что сейчас очень ценится. Заметно прибавил в броске, что непременно стало сказываться на графе "заброшенные шайбы". Форвард СКА следующим летом может стать свободным агентом и отправиться покорять просторы НХЛ. Время подходящее: 26 лет, лучший сезон в карьере. Главное - с клубом не ошибиться, потому он при всем уважении не та персона, которой неважно место дислокации. Спрос на Кузьменко, безусловно, будет. Все в его руках.

Егор Коршков ("Локомотив")

На мой взгляд, один из самых недооцененных игроков нашей лиги. Егор уже не первый год является неотъемлемой частью ярославского бронепоезда. Незаменимый человек, что в системе Скабелки, что в системе Никитина. Всегда ходил в любимчиках у этих специалистов за счет в первую очередь своей работоспособности. Новосибирец второй сезон подряд идет по графику пол-очка за игру. "Невыдающийся показатель", - скажете вы. Но для форварда оборонительного плана и такой график вполне приемлем. Попытка закрепиться в "Торонто" была неудачной, но сколько уже таких примеров мы видели с российскими хоккеистами, уезжавшими в эту бездну талантов?

Конкуренция за попадание в состав зашкаливала, сложно в этом плане предъявить претензии к Коршкову. Кто бы что ни говорил, но у Егора больше таланта именно к разрушению атак, больше ценятся его оборонительные "скиллы". Таким его видели и, скорее всего, видят в Северной Америке до сих пор. В феврале Коршкова обменяли из "Торонто" в "Каролину", "ураганы" сейчас находятся в стадии перевоплощения в контендер лиги. Пробиться туда будет непросто, учитывая, что у его конкурентов - Мартинука и Фаста - долгосрочные контракты и играют они сейчас достаточно неплохо. У Лоренца истекает контракт, но наверняка получит новый за небольшие деньги.

Выше третьего звена пробиться Коршкову будет нереально, уж слишком хорошо выглядит топ-6 "Харрикейнз". Конечно, многое покажет Кубок Стэнли. В случае провала головы могут полететь как с тренеров, так и с хоккеистов, поэтому Егору и его агенту нужно быть начеку. Шансы заиграть в любом случае будут, да и привыкать к маленьким площадкам не придется, опыт выступления за "Марлиз" в помощь. Важно не проморгать момент, когда можно попытать свои силы в главной лиге мира. Все-таки время уходит, Егор молодеть не будет. Надо пробовать. Контракт с "Локомотивом" истекает 30 апреля 2022 года.

Шакир Мухамадуллин ("Салават Юлаев")

Возможное светлое будущее "Нью-Джерси", и, пожалуй, всего отечественного хоккея. Еще с юных лет вели этого рослого парня и говорили про его бешеный потенциал, который с это года, кажется, стал раскрываться. Многие считали, что поворотным моментом в его карьере станет МЧМ-2021, но он оказался неудачным не только для Шакира, но и для всей российской сборной. Этот сезон Мухамадуллин проводит как железный игрок основы "Салавата Юлаева" и получает в среднем солидные 15 минут игрового времени.

Главный момент, который стоит отметить - профессионализм. Летом он здорово подтянул катание. По прошлому сезону бросалось в глаза, что не всегда он успевал за более взрослыми оппонентами. Возможно, это и стало главным фактором его прогресса. Он стал увереннее себя чувствовать на синей линии, научился вести игру, что в 19-летнем возрасте большая редкость. 1 декабря подписал контракт новичка с "Нью-Джерси". Остаток сезона на правах аренды проведет в Уфе, потом рванет за океан. Защита "дьяволов" похожа на кинокомедию, поэтому вполне возможно, что уже в следующем сезоне мы увидим Шакира не в форме "Бингемптона", а "Нью-Джерси". В третьей паре могут найти ему место.

Парня, который выбран в 1-м раунде, не станут задвигать в клубе, который толком турнирных задач-то пока не имеет. Ключевое сейчас - развить проспектов и на их базе построить команду. Шакиру остается только пожелать удачи. Уверен, у России вырастает топовый защитник.

Дамир Шарипзянов ("Авангард")

Еще один игрок 1996 года рождения, пересидевший в **КХЛ**. Один из лидеров лиги по "блокам", что говорит не только о самоотверженности, но и о хоккейном интеллекте. Умение подстраиваться под шайбу, читать игру - одно из главных для защитника. В "Лос-Анджелесе", куда в случае отъезда отправится Дамир, нет молодых, подрастающих защитников, которые будут на голову его сильнее. Бьернфот, Андерсон, Дарзи не самые плохие защитники, но с ними можно и нужно конкурировать. В топ-4, конечно, все законопачено, да и качеств Шарипзянову не должно хватать, чтобы играть по 20 минут на уровне НХЛ. Дамир уже пытался 4 года назад закрепиться в основе, но, увы, не сложилось.

С тех пор команда стала слабее, да и сам Шарипзянов прилично заматерел. "Кингз" - очень неплохой старт-ап в его нынешнем положении. Главное - сейчас не завалить плей-офф за "Авангард". В этом вопросе все, конечно, упирается в контракт, который будет действовать еще на следующий год, но я бы на его месте рискнул и отправился в солнечную Калифорнию вместо депрессивного Омска.

Иван Чехович ("Торпедо")

Человек-загадка. Чем-то похож на Николая Голдобина. Наверное, умением выключаться на несколько игр, а потом выдавать яркие перформансы. Обладает очень мягкими руками и приличной скоростью. Чего, казалось бы, не хватает, чтобы держать свой уровень на долгой дистанции?

На этот вопрос, наверное, даже сам Иван не в силах ответить. Много лет пытался пробиться в ростер "Сан-Хосе", но всегда останавливался буквально в шаге от основной команды. Возможно, поэтому Чеховича и отпустили в Европу, чтобы он прибавил в ментальном плане и стал более зрелым хоккеистом? У "Торпедо" Дэвида Немировски провел блестящий прошлый сезон, что не скажешь про нынешний. Ивана шатает из стороны в сторону, что не может не напрягать нижегородских болельщиков в преддверии матчей навылет.

По техническому оснащению - это безусловный игрок НХЛ. Осталось только в голове порядок навести. "Шаркс" сейчас находятся на пути перестройки. И я не исключаю вариант, при котором Чехович в следующем сезоне будет играть в топ-6. Барабанову удалось, хотя по таланту он далеко не ровня Ивану. Нельзя упускать момент, когда у "акул" есть заметный провал с нахождением лидеров в первых двух звеньях.

https://www.championat.com/hockey/article-4535149-kto-iz-rossijskih-hokkeistov-mozhet-uehat-v-nhl-v-sleduyuschem-sezone.html

К заголовкам сообщений

Итоги недели КХЛ: KHL World Game в Дубае, минус Питерс и плюс Крикунов (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 5 декабря 2021)

Хоккейная турпоездка в Дубай и новая прощальная гастроль Владимира Крикунова, перемены в Екатеринбурге и отсутствие изменений в Уфе - на очередной неделе КХЛ.

Матч недели - KHL World Game в Дубае

Кажется, что может быть общего между хоккеем и Арабскими Эмиратами? Однако словосочетания "матч в Дубае", "клуб КХЛ из ОАЭ" мелькали на этой неделе чаще других. В рамках проекта KHL World Games там состоялся матч "Авангарда" и "Ак Баса": ОАЭ стали 15-й страной, где проходили игры лиги, Дубай стал 48-м городом, а Coca Coca Arena - 65-й ареной. Сообщается, что вживую за матчем наблюдали 5150 болельщиков. В Эмираты приехали руководители КХЛ, "Авангарда" и минспорта Татарстана, а также легендарный вратарь Хенрик Лундквист. Перед игрой президент КХЛ Алексей Морозов так отвечал о перспективах появления команды из ОАЭ: "Все будет зависеть от того, как пройдет сегодняшняя игра, понравимся ли мы местной публике". Однако качество самого хоккея оказалось невпечатляющим: счет казанцы открыли только в середине игры, в третьем периоде увеличили свое преимущество, и лишь в концовке у "Авангарда" получилось создать подобие интриги. По мнению руководителя омского клуба Александра Крылова, "получилась очень вялая игра", но он остался доволен поездкой: удалось найти несколько спонсоров для "Авангарда", власти ОАЭ настроены продвигать хоккей в стране, у Дубая поразительный потенциал с точки зрения экономики, а вот Новокузнецк и Тольятти никогда не будут самоокупаемыми.

КХЛ в Дубае: хорошая организация, но игра вышла на три с минусом

"Авангард" и "Ак Барс" выдали посредственный матч в Дубае. На рекламу КХЛ игра явно не тянет

Александр Крылов: КХЛ должна решить - российская она лига или континентальная

Пора уже решить окончательно. КХЛ - это социальный проект или про бизнес? Назначения недели - Тамбиев, Крикунов и Заварухин

Эта неделя была богата на тренерские назначения. Сначала наконец в "Адмирале" представили Леонида Тамбиева. Александр Андриевский был отправлен в отставку еще в середине ноября, а его преемник никак не мог

освободиться от контрактных обязательств в Караганде. Сообщалось, что Тамбиев руководил командой по видеосвязи, но вот теперь все-таки добрался до Владивостока. Контракт с ним подписан на два года, однако, что интересно, его должность - и.о. главного тренера, ведь клуб до сих пор не уладил финансовые споры с Андриевским. В то же время на противоположной стороне карты КХЛ случилось неожиданное назначение. Трудно сказать, сколько раз Владимир Крикунов объявлял о завершении карьеры, но, как Алла Пугачева, все ездит на самые последние гастроли. Рижское "Динамо" он тренировал 39 (!) лет назад, а теперь решил вернуться. Пока ради битвы с "Витязем" за предпоследнее место на Западе.

А вот отставка Билла Питерса в "Автомобилисте" хоть и получилась громкой, но не была неожиданной. Результаты команды из Екатеринбурга были настолько плохи, что даже невыход в плей-офф стал казаться вполне возможным вариантом. В итоге последней каплей стало поражение от "Сибири" Андрея Мартемьянова (бывшего тренера уральской команды). Что интересно, главным тренером стал Николай Заварухин, который в свое время выбивал "Автомобилист" в плей-офф как раз вместе с новосибирцами. Так что история закольцевалась, и под руководством нового тренера Екатеринбург выиграл уже два матча.

Леонид Тамбиев взошел на борт

"Автомобилист" сделал все для Питерса. Его увольнение полностью оправданно

Кризис недели - "Салават Юлаев"

Если в Екатеринбурге решили прибегнуть к последним мерам, то в Уфе в руководстве пока с терпением относятся к нынешним результатам. Кажется, не так уж давно обсуждали рекордную серию на старте чемпионата, то сейчас у команды (запланированный?) спад. Сейчас у "Салавата Юлаева" пять поражений в шести последних матчах, и только успех в игре с главным аутсайдером КХЛ смог как-то скрасить впечатление. Причем победа над "Адмиралом" тоже получилась вымученной, и "Салават" уступил сопернику по броскам. Особенно грустной выглядит результативность команды: с начала ноября она лишь дважды забивала больше двух голов, и то только в ворота "Витязя" и "Амура". Особенно болезненным получилось последнее поражение от московского "Динамо" - 0:4 (1:7 с учетом первого матча двухнедельной давности). Не лучшим образом сыграл Юха Метсола, а Тему Хартикайнен заработал "-3" при худшем своем игровом времени. При этом, когда не идет игра у легионеров, никакой поддержки от российских игроков нет. А вот вытаскивать машины из снега у уфимской команды пока получается лучше.

Рекорд недели

Нападающий "Витязя" Нико Оямяки забросил 24-ю шайбу в сезоне и побил клубный снайперский рекорд в КХЛ, который был установлен Джастином Дэнфортом год назад. Следующая цель Оямяки - финский рекорд КХЛ (28 шайб), он принадлежит Тему Хартикайнену.

Цитата недели

"Надо четко понимать позиционирование **КХЛ**: это интернациональная лига или российская? В моем понимании лига рано или поздно должна принять решение. Если она будет российской, тогда мы будем развивать российский хоккей. Клуб в Новокузнецке, к слову говоря, никогда не будет самоокупаемым. То же самое можно сказать и про команду из Тольятти. Хотя я знаю по себе, что это хорошие хоккейные регионы России. Или же, если мы хотим сделать реально континентальную лигу, где, как и в любом бизнес-проекте, на первом месте будет прибыль, тогда дубайский проект в случае, если он будет самоокупаемым, будет

хорошим примером для того, чтобы другие иностранные инвесторы видели, как можно сделать прибыльный проект. Знаю, что многие говорят: "Лучше бы развивали Новокузнецк или Тольятти". Но тогда мы должны быть российской лигой и просто поддерживать спорт в качестве активности для нашего населения", - председатель совета директоров "Авангарда" Александр Крылов о том, почему Дубай лучше Новокузнецка.

Игроки недели

Вратарь "Амура" Патрик Бартошак вышел на лед после долго перерыва и выиграл два матча, в том числе один всухую (официально не "на ноль" из-за кратковременной замены), отражая в среднем 98,4% бросков.

Защитник "Сибири" Михаил Чайковски забрасывал шайбы в обоих матчах недели, всего у него 3 (2+1) при "+3". Защитник "Динамо" Андрей Сергеев набрал 2 (1+1) при "+6", и в том числе на его счету красивый, и еще победный, гол в ворота "Салавата".

Очередная результативная неделя для императора КХЛ Вадима Шипачева - 8 (3+5), за последние семь матчей он лишь в одной игре не набирал по два и больше очков. Форвард минского "Динамо" Маттиас Теденбю забивал в каждой из трех встреч, всего у него 5 (3+2). Нападающий ЦСКА Антон Слепышев всего за две игры набрал 4 (2+2).

https://allhockey.ru/article/show/431169-Itogi nedeli KHL KHL World Game v Dubae minus Piters i pljus Krikunov

К заголовкам сообщений

"Ак Барс" опустился на последнее место в КХЛ по реализации большинства (Бизнес Online (business-gazeta.ru), Казань, 5 декабря 2021)
"Ак Барс" занимает последнее место в КХЛ по проценту реализации большинства.

Сейчас процент "Ак Барса" - 11.4 - худший среди всех команд лиге. Выше казанской команды в том числе "Сибирь", "Амур" и "Адмирал". В нынешнем сезоне казанцы забросили только 14 шайб в большинстве.

Отметим при этом, что в большинстве команда играла 123 раза - это 15-й показатель в лиге. По игре в меньшинстве "Ак Барс" занимает четвертое место в лиге (84.2%).

В таблице Востока казанцы идут на третьем месте, уступая "Металлургу" и "Трактору".

http://www.business-gazeta.ru/news/531928

Похожие сообщения (1):

• Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 5 декабря 2021

К заголовкам сообщений

Форвард "Ак Барса" Глухов - самый грубый игрок КХЛ (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 5 декабря 2021)

Нападающий <u>"Ак Барса"</u> Михаил Глухов лидирует в регулярном чемпионате <u>КХЛ</u> по количеству штрафных минут.

В 31-м матче нынешнего сезона игрока наказали 50-ю минутами штрафа. Один раз нападающий получил больший штраф (5+20) с удалением до конца игры.

В топ-5 штрафников лиги также входят защитник Марк Марин из "Торпедо" (43 минуты), Йоонас Кемппайнен из СКА (43), Ник Бэйлен из "Трактора" (43) и Роман Горбунов из минского "Динамо" (42).

В нынешнем сезоне Глухов набрал 4 (1+3) очка. В последнем матче против "Авангарда" он впервые забил за последние 30 матчей.

https://sport.business-gazeta.ru/article/270123

К заголовкам сообщений

Волков: у Грицюка 2-летний контракт с "Авангардом". Он не имеет опции, как Мухамадуллин (Чемпионат.com, Москва, 5 декабря 2021)

Генеральный менеджер "Авангарда" Алексей Волков прокомментировал вероятность подписания контракта с клубом НХЛ нападающим Арсением Грицюком, после чего он останется в аренде в омской команде, по аналогии с защитником "Салавата Юлаева" Шакиром Мухамадуллиным, подписавшим контракт с "Нью-Джерси Дэвилз".

"По поводу Грицюка - нет. Мы вели переговоры с его агентом и договорились о двухлетнем контракте. На самом деле, есть такая опция в регламенте, когда игрок подписывает договор с клубом КХЛ и оповещает за 16 месяцев, что он имеет право уехать за океан. И у нас подобное право имеет юниор Иван Мирошниченко, который, подписав контракт в прошлом сезоне, прислал такую бумагу в федерацию.

То есть он имеет право через 16 месяцев уехать за океан, подписать контракт с клубом НХЛ. И уже потом энхаэловская команда может дальше решать его судьбу. Либо оставить у себя в системе, либо отдать в аренду такого игрока как Шакир. Гипотетически у нас такая ситуация могла возникнуть с Чинаховым, когда он подписал контракт с "Коламбусом". Но Егор туда уехал, пробивается в НХЛ, и посмотрим, как дальше сложится его судьба", - цитирует Волкова официальный сайт НХЛ.

https://www.championat.com/hockey/news-4535247-volkov-u-gricyuka-2-letnij-kontrakt-s-avangardom-on-ne-imeet-opcii-kak-muhamadullin.html

Похожие сообщения (2):

- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 5 декабря 2021
 - Sports.ru, Москва, 5 декабря 2021

К заголовкам сообщений

Владимир Юрзинов: "Главное - не наша гонка с Шипачевым, а уважение "Динамо" к истории" (Russia-hockey.ru, Москва, 6 декабря 2021)

Патриарх тренерского цеха страны, трехкратный олимпийский чемпион - о капитане "Динамо" Вадиме Шипачеве, который с 278 очками отодвинул Владимира Юрзинова с третьего места в споре лучших бомбардиров в истории бело-голубых, для Russia-Hockey.ru

БОЛЬШАЯ ОШИБКА - ЗАБЫВАТЬ "КЛУБ БОБРОВА" И "КЛУБ 1000"

- Лидер "Динамо" Вадим Шипачев выдал ударные матчи против "Ак Барса", "Барыса" и "Салавата", в ходе которых набрал 8 очков и в гонке лучших бомбардиров в истории "Динамо" обошел сначала Сергея Светлова (272), а потом и вас (275). Что скажете?
- Для меня, и, надеюсь, для всех болельщиков бело-голубых главное не наша гонка, а внимание "Динамо" к своей истории. Считаю, что это очень важно, всетаки российский хоккей начался не с КХЛ и тем более не с НХЛ, а с чемпионатов СССР. Сквозная статистика, уважение к традициям, клубным и национальным, все это переоценить невозможно. Без этого, как мне кажется, не создать победную атмосферу вокруг нашей игры и не сохранить чемпионские традиции.

В свое время наша пресса очень хорошо вела клуб снайперов имени Всеволода Михайловича Боброва, попасть в него было огромной честью. Потом пришло время НХЛ - и газетчики придумали "Клуб 1000 российских бомбардиров", который объединял статистику по набранным очкам в чемпионатах страны, в национальной сборной и в НХЛ.

К сожалению, судя по последней прессе, все это мы постепенно забываем - и это, на мой взгляд, большая ошибка. Рад, что в московском "Динамо" ее не допускают.

ЧЕМ БОЛЬШЕ ВСПОМИНАЕМ ПРОШЛОЕ, ТЕМ ЛУЧШЕ ДЛЯ БУДУЩЕГО

- Шипачев уже вышел на дистанцию атаки Анатолия Семенова (303 очка и вторая позиция в "динамовской" гонке). Но лидера Александра Мальцева (634) не догнать?
- После того, как воспитанник "Динамо" Александр Овечкин пошел в погоню за снайперским рекордом НХЛ в исполнении Уэйна Гретцки, ни от чего нельзя зарекаться. Чем дальше ныне действующие российские хоккеисты пойдут, тем лучше для истории. В том числе Шипачев и Данис Зарипов, заслужившие честь войти в "Клуб Боброва".
- Можно ли сравнивать нынешних звезд с легендами хоккея СССР?
- Можно и нужно. На мой взгляд, чем больше мы вспоминаем наше прошлое, тем лучше для настоящего и тем более для будущего. Но, понятно, что времена сравнивать сложно.

Сегодня клубы проводят в регулярном чемпионате КХЛ 60 с лишним матчей, в советское время дистанция была почти в два раза короче. С другой стороны существовала верность одной команде, например, мне посчастливилось провести за родное "Динамо" 15 сезонов. Это был менталитет нашего хоккея никто не менял клубы как перчатки.

У СЫНА ОТЛИЧНОЕ ЧУТЬЕ НА МОЛОДЫХ, 15 ЛЕТ НАЗАД ОН ДАЛ ШАНС ЮНОМУ ШИПАЧЕВУ

- Что вы думаете о феномене Шипачева?
- Думаю, что если бы не мой сын Владимир, то сегодня я по-прежнему был бы на третьем месте в споре бомбардиров "Динамо".

- ?

- Не все знают, что полтора десятка лет назад воспитанник череповецкого хоккея Шипачев был отправлен из "Северстали" в клуб из Белгорода. Но в 2007 году Череповец принял Владимир Юрзинов-младший и сразу же вернул талантливого мальчишку в главную команду. Замечал, что у сына особое чутье на молодые таланты через некоторое время в "Салавате Юлаеве" по этой же схеме он сработал с совсем юным вратарем Андреем Василевским.
- Интересна ваша оценка Шипачева.
- Безусловно, для современного российского хоккея это явление. Умный, глубокий хоккей Шипачева достоин самых лучших слов. Другое дело, что на уровне сборной Вадиму пока не удалось проявить себя полностью, хотя все мы помним золотой Минск-2014, когда на чемпионат мира Шипачев был одним из лидеров команды Олега Знарка, вел звено Овечкина.

Впереди у нас Олимпиада. Есть очень хороший шанс состояться на самом высшем уровне.

- "Динамо" во главе с Шипачевым вышло на первое место на Западе.
- Пока команда всех нас в основном радует, виден прогресс. Но главные выводы и главные матчи еще впереди. Один из них, классический уже сегодня, против ЦСКА.

http://russia-

hockey.ru/articles/persons/yurzinov glavnoe ne nasha gonka s shipachev a uva zhenie k history dynamo/

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Глава "Авангарда" Крылов заявил, что "Лада" и "Кузня" не вернутся в КХЛ, потому что никогда не окупятся. В чем он не прав (Спортэкспресс (sport-express.ru), Москва, 5 декабря 2021)

Обзор дня Алексея Шевченко.

Обзор

Александр Крылов из "Авангарда" дал большую пресс-конференцию, которая, конечно, не добавит ему популярности. Рассуждая о том, куда должна двигаться лига, он заметил, что большой хоккей в городах типа Новокузнецка или Тольятти никогда не будет окупаться, так что и нет никакого смысла держать там клубы КХЛ. Он, конечно, тысячу раз прав. Конечно, клубы КХЛ не выйдут на самоокупаемость. Но заметим, что это касается ЦСКА, "Авангарда" или "Металлурга" из Магнитогорска. Потому что уже давно решено, что хоккей у нас проходит не по графе "Бизнес", а отнесен к позиции "Социальный проект". реже, НО раньше гораздо чаще власти регионов профессиональный клуб, так как местные жители должны были проводить гдето досуг, а не просиживать вечера у телевизора. Нынче про этот тезис практически забыли, все считают деньги, и потому какие-то команды закрылись, а какие-то ушли в ВХЛ, где стоимость хоккея гораздо ниже. И тут ведь кому-то повезло, а кому-то нет. Если бы не "Югра", а "Авангард" оказался в Высшей лиге, то никто бы не удивился.

Я и Крылова прекрасно понимаю. Он еще в свой первый год после того, как возглавил хоккейный клуб, говорил о проекте "суперлиги", когда 10-12 клубов аккумулировали бы все средства спонсоров и сделали турнир, который мог бы продаваться. Но и тогда, а уж тем более сейчас его проект был слишком фантастическим. Можно привести с десяток аргументов против этого, но есть один, который никак не перебить. В условиях, когда монополия в хоккее принадлежит НХЛ, создавать такую лигу просто невозможно. Она все равно будет хуже, она все равно будет вторым сортом. Не замечая этого, есть риск одним махом просто уничтожить клубы. Ни Нижний Новгород, ни Новосибирск, ни Подольск, ни Нижнекамск не попадут в турнир, о котором мечтает Крылов. И "Авангард" в том числе, кстати. В Омске никто не будет покупать билеты за 3-5 тысяч рублей (арену уж точно не заполнить), оставлять по 10-15 тысяч каждый раз в сувенирном магазине и платить за трансляции. Это именно утопия, а не жизнь на Марсе, уважаемый председатель совета директоров "Авангарда".

Возвращение

Нападающий Дмитрий Завгородний возвращается в Россию. "Сочи" обменяли права на него у СКА на защитника Тимура Ибрагимова, застрявшего за океаном. И сделка совершена не просто так, а чтобы дать парню последний шанс в КХЛ. Дмитрий в прошлом сезоне выступал за СКА - правда, без особого успеха. Он был одним из тех, кто пережидал пандемию в системе питерского клуба, провел шесть матчей, набрал три очка, ассистируя партнерам, и отправился в "Калгари" еще до официального объявления о возобновлении сезона. Никто особо его и не удерживал. В состав Дмитрий не проходил, сидеть на трибуне не было никакого смысла, так что уж лучше было арендовать лед и тренироваться ближе к "огонькам".

Завгороднему 21 год, одно время он считался довольно перспективным игроком, которого регулярно звали в сборные. Но сыграл лишь на юниорском чемпионате

мира, а в молодежку уже не проходил. Он один из той группы российских игроков, которые считали, что только за океаном у них есть будущее. Не смутили ни седьмой раунд на драфте, ни полное отсутствие интереса со стороны "Калгари", выбравшего игрока, ни слабые позиции в команде АХЛ.

Правда, и сам Дмитрий виноват. В ковидный сезон он откровенно безобразно сыграл за "Хит", забросив только одну шайбу в 29 матчах. В этом сезоне ничего не поменялось. В шести матчах Дмитрий не набрал ни единого балла и вылетел из состава, да так, что про него вообще не было никакой информации. Сейчас есть риск, что он встанет в один ряд с такими хоккеистами, как Александр Дельнов и Павел Злобин, которые тоже ездили в Северную Америку, а теперь даже не являются звездами ВХЛ. Дмитрию надо очень сильно впечатлить Андрея Назарова, чтобы закрепиться в составе. Я, просмотрев много матчей "Стоктона" в прошлом сезоне, сомневаюсь, что это возможно.

Проблема

"Торпедо" накануне уступило дома рижскому "Динамо" и ухудшило свои позиции в борьбе за место в плей-офф. Теперь они отстают от "Спартака" на два балла - правда, при игре в запасе. Однако эту встречу еще надо будет выиграть, а соперник - ЦСКА. Ужасают последние результаты клуба. Одна победа в последних пяти матчах, да и то над "Витязем", при этом неожиданные неудачи, которые никто не мог предсказать. Например, торпедовцы уступили "Барысу" в момент, когда у казахстанцев вообще все валилось из рук.

Как же исправить это положение? И возможно ли это? Обычно в такие тяжелые дни начинают размышлять о том, что главный тренер не справляется. В Нижнем Новгороде про отставку Дэвида Немировски не говорят. Но тренер и сам немного не понимает, в чем причина проблем. Точнее, он говорит, из-за чего неудачи, но, кажется, не знает, как с этим справиться. Посмотрите на его последнюю прессконференцию после поражения в серии буллитов от рижан. "Мы больше всех бросаем, чаще всех находимся в чужой зоне, а забить не можем", - расстраивается тренер. Мы все видим, но какой же выход?

Кажется, что проблемы тут сугубо психологические, так как "Торпедо" не выглядит разобранным клубом. Только нападающие внезапно превратились в фигуристов. Не в отрицательном смысле слова, а в профессиональном. И те и другие - без ворот. Уже даже явных слабых мест в игре у команды не осталось. Оборона более или менее держится, вратари стараются, а форварды не справляются. Немировски спасет какой-нибудь нетрадиционный метод поднятия духа, но какой именно - никто не знает. Очевидные, типа командной вечеринки или внесение в список отказов какого-нибудь неожиданного кандидата, могут и не сработать.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/zayavlenie-predsedatelya-direktorov-avangarda-o-samookupaemosti-hokkeya-v-rossii-napadayuschiy-zavgorodniy-vozvraschaetsya-v-khl-a-torpedo-spaset-kakoy-nibud-fokus-1865770/

К заголовкам сообщений

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

"Красная Армия" одержала 20-ю победу подряд в МХЛ, до рекорда - два матча (Чемпионат.com, Москва, 5 декабря 2021)

В рамках чемпионата Молодежной хоккейной лиги "Красная Армия" на выезде победила "Сахалинские Акулы" (3:2).

Это 20-я победа московской команды подряд. Она позволила "Красной Армии" сравняться по продолжительности серии без поражений с "Омскими Ястребами", которые выиграли 20 матчей подряд в сезоне-2013/2014, сообщает официальный сайт МХЛ.

Рекорд по этому показателю принадлежит санкт-петербургскому "СКА-1946" – 22 победы кряду. Петербургские армейцы установили его в сезоне-2018/2019.

Повторить рекорд "СКА-1946" они смогут, если победят в матчах с "Тайфуном" 8 и 9 декабря во Владивостоке. После этого "Красная Армия" сыграет против "Амурских Тигров" 13 декабря – в этом матче команда Рината Хасанова может одержать 23-ю победу подряд и стать единоличным лидером.

https://www.championat.com/hockey/news-4534997-krasnaya-armiya-oderzhala-20-pobedu-podryad-v-mhl-do-rekorda-dva-matcha.html

Похожие сообщения (2):

Allhockey (allhockey.ru), Москва, 5 декабря 2021

• Sports.ru, Москва, 5 декабря 2021

К заголовкам сообщений

"Было пять переломов, плюс сотрясение". Проспект "Ак Барса" вернулся в хоккей после аварии (Sports.ru/tribuna, Москва, 5 декабря 2021) И в первом же матче сезона МХЛ набрал очки.

В августе текущего года 18-летний защитник "Ирбиса" Всеволод Альметкин попал в жуткую автомобильную аварию, находясь в автомобиле такси. Несмотря на пять переломов и сотрясение, игрок справился с трудностями и вернулся в команду. Спустя три месяца, 9 ноября, он сыграл первый матч в новом сезоне Париматч чемпионата МХЛ. Альметкин забросил шайбу и сделал голевую передачу, сыграв важную роль в победе над "Ладьей" со счетом 3:2. После возвращения на лед защитник сыграл в 12 матчах МХЛ, набрав в них 4 (1+3) очка при показателе полезности "+4".

Альметкин выступает в МХЛ не первый сезон. За плечами игрока 92 матча за молодежную команду "Ак Барса", 27 (9+18) очков и "+20". Последние матчи до аварии Альметкин провел в апреле - в полуфинале Кубка Харламова сезона 2020/2021. Перед серией с "Локо" журналист Алексей Шевченко комплиментарно отзывался об игроке.

- Впечатляет защитник Всеволод Альметкин. Парень 2003 года показывает взрослый хоккей, когда игроки уже не совершают лишних движений. И дело не в статистике, хотя 4 (2+2) очка трудно не заметить. Дело в том, как именно он держится на льду. Второй среди одноклубников по блокированным броскам, но старается расположиться так, чтобы у соперников не было возможности бросить, - писал Шевченко в превью к той серии.

История Альметкина не первая в российском хоккее, когда игроки возвращаются после аварий. Валерий Харламов, в честь которого назван главный трофей МХЛ, в первое ДТП попал в 1976 году. Он ехал вместе с женой и волейболистом Владимиром Путятовым. При обгоне грузовика Харламов увидел такси на "встречке". Он ушел от столкновения с такси, но ударился о высокий бордюр. Переломы правой голени и двух ребер, а также сотрясение мозга не помешали Харламову вернуться на лед менее, чем через полгода. Первое ДТП Харламова показано в "Легенде №17", однако с долей художественного вымысла : по сюжету фильма оно произошло перед Суперсерией 1972 года, что не является правдой. Авария Вячеслава Козлова произошла в октябре 1991 года. Козлов ехал на тренировку и свернул на поворот, не заметив "кирпич". Одновременно с главной дороги поворачивал автобус. Автомобиль с Козловым и защитником Кириллом

Тарасовым на полной скорости влетел в него. Тарасова спасти не удалось, а Козлов выжил, восстановился и после отъезда в НХЛ провел за океаном более 1000 матчей.

Эти истории хоккейных звезд прошлого в интервью вспомнил сам Альметкин. Игрок рассказал о случившейся аварии, поддержке со стороны клуба, восстановлении и несостоявшихся вызовах в молодежную сборную России.

"Основной удар был в лобную часть. По-моему, было пять переломов"

- Что именно с вами произошло летом?
- Я приехал на "Татнефть-арену", чтобы разложить форму, у нас как раз игра была с "Нефтяником". Разложил и вызвал такси обратно, чтобы вернуться на базу. Сел, после этого все как в тумане ничего не помню. Помню только, что мы поехали. Очнулся уже после аварии, в машине скорой помощи.
- То есть вы не видели того, что произошло?
- Нет. Врачи говорили, что я отключился на некоторое время, поэтому ничего не помню. На следующий день мне сбросили видео с регистратора. Оттуда узнал, что была авария. Не скажу, что было как-то очень страшно, но ситуация очень неприятная.
- Какие были последствия для здоровья?
- Поначалу были негативные прогнозы. Кто-то говорил, что буду полгода лечиться. Кто-то вообще говорил, что придется заканчивать с хоккеем. Но я позитивно на все смотрел. Первые мысли у меня были такие: все равно смогу, преодолею. Основной удар пришелся на лобную часть. По-моему, у меня было пять переломов, плюс сотрясение. Слава богу, легкой степени.
- Вспоминали аварии с известными хоккеистами?
- Конечно. Харламова, в первую очередь. Вячеслава Козлова вообще чуть ли не по кусочкам собирали. Несмотря на аварии, их карьеры сложились удачно. Это помогало. Я понимал, что бывало и хуже у многих.
- "Первое время нельзя было читать. Ни телефон, ни книги"
- Как отреагировали в клубе?
- Помогали. Руководство клуба навещало, Дмитрий Вячеславович Квартальнов и весь тренерский штаб "Ак Барса" было приятно. "Ирбис" тогда был на выезде, парни звонили мне. Потом, когда вернулись, тоже пришли.
- Клюшку, краги в палату не приносили?
- Нет, приносили поесть. И книжки. Читал книгу по психологии, я ей увлекаюсь. "Подсознание может все" Джона Кехо. Понравилось. Первое время мне ведь вообще нельзя было читать. Ни телефон, ни книги все под запретом. Поэтому рвался к этому.
- Не было страшно, когда делали первые шаги на льду после больницы?
- Нет, наоборот, я очень хотел. Два месяца не катался. Поначалу тренировки были только на земле, по пульсу, с тренером по восстановлению. Только потом допустили на лед, это было счастье. С момента аварии прошло три месяца.
- Такие случаи часто приводят к серьезному осмыслению жизни. А у вас?
- У меня такого не было, чтобы жизнь разделилась на до и после. Просто обидно получилось. После сборов всю форму потерял, пришлось заново нагонять.
- Уверенность в своих силах на льду не пропала?
- Нет. Пока восстанавливался, смотрел много хоккея. Учился, разбирал чужие ошибки. С этим и уверенность приходила понемногу.
- Готовы дать краткий совет тем, кто сейчас лежит в больнице, восстанавливаясь после подобных случаев?
- Никогда нельзя опускать руки. Из любой ямы можно выкарабкаться. Хороший настрой решает очень многое.

- "Ходили слухи, что меня могут пригласить в молодежную сборную, но связку порвал. Сейчас вот эта авария"
- В матче против "Ладьи" вы набрали первые очки в сезоне. Это было особенным событием с точки зрения обретения уверенности в своих силах?
- Огромное спасибо нашим тренерам и партнерам, с которыми я проходил восстановление. Не дали мне забыть, даже что-то новое для себя открыл. И тренерский штаб, и игроки подбадривали меня. "Давай, давай, все впереди, забивай и отдавай!". С этой уверенностью у меня все и получилось.
- Вы уже третий сезон выступаете в МХЛ уже можете считаться "старичком". Молодые не спрашивают совета?
- Нет, я сам в чем-то учусь у молодых.
- Прошлый сезон у вас получился достаточно удачным 16 очков, "+10" по показателю полезности. Как считаете, получается постепенно идти вперед, прогрессировать?
- Потихоньку иду вперед, да. В прошлом сезоне мог выступить и получше. В плейофф я неплохо играл, но опять же, мы проиграли полуфинальную серию. Значит, надо было действовать лучше. Самое важное двигаться вперед маленькими шажками.
- Какие цели для себя ставите?
- Я больше по игре себя оцениваю. Самое главное хорошо играть, все ведь идет от обороны. Забивать и отдавать, высокий плюс-минус это хорошо, но самое главное это польза для команды.
- На заметку к тренерскому штабу молодежной сборной не попадали?
- Нет. Как-то не везет в этом плане. В прошлом сезоне ходили слухи, что меня могут пригласить, но травму получил, связку порвал. Сейчас вот эта авария. Видимо, в будущем будет что-то позитивное, хорошее по принципу маятника.
- Какие задачи ставит "Ирбис" молодежная команда <mark>"Ак Барса"</mark> в нынешнем сезоне?
- Тренерский штаб у нас остался прежним, в команде хороший коллектив, работоспособный. Это значит, что мы можем достигать самых высоких целей. Мы можем выступить и лучше, чем в прошлом сезоне. Лично мне важно почувствовать игру, вернуть ее, разогнаться. Улучшить свои действия. Не так важны очки, или возможный подъем в "Барс" или даже "Ак Барс". Надо найти свою игру, и тогда это никуда не денется.

https://www.sports.ru/tribuna/blogs/mhlrus/2993244.html

К заголовкам сообщений

Сборная России по хоккею

Андрей Николишин: В сборной сейчас играют все, кому не лень (Спорт уик-энд (sport-weekend.com), Санкт-Петербург, 6 декабря 2021)

Чемпион мира-1993, экс-хоккеист "Вашингтона" и СКА поделился мнением, почему чемпионат КХЛ не прогрессирует, что стало со сборной России и может ли Матвей Мичков помочь "молодежке" на предстоящем чемпионате мира в Канаде.

В СКА ежедневная текучка кадров, а Разин работает третий год

- Андрей, многие считают, что чемпионат КХЛ стал в нынешнем сезоне интереснее, конкуренция возросла. Но вы не согласны?
- Да, я считаю, что уровень <mark>КХЛ</mark> не поднимается, а только опускается. А конкуренцией что вы считаете?

- Середнячки поднимаются все выше. "Северсталь", "Нефтехимик", "Амур"...
- "Северсталь" и в прошлом сезоне в плей-офф попала.
- В прошлом она туда с трудом пробилась, а в этом идет в лидерах на "Западе".
- Ну, и что? Не надо бежать впереди паровоза. Еще играть половину чемпионата. Сейчас "сталевары" в лидерах, посмотрим, где они будут в конце сезона.
- Но работа Разина в Череповце доказывает, что, в отличие от того же СКА, можно добиваться успехов, не имея огромных денег?
- Здесь немного разные вещи. Вы, пытаетесь, все подвести под бюджет, но это не правильно. Разин уже три года находится у руля "Северстали". Он набирает состав, его формирует, работает с игроками. А в СКА идет ежедневная текучка кадров, там тренеры меняются по пять человек за сезон. Другой подход. И потом, как я уже сказал, пока делать какие-то выводы рано.
- Но разве "Северсталь" не модель развития для КХЛ? Чтобы быть успешным, не надо быть богаче всех?
- Так это давно известно. Во всех видах спорта не обязательно самые богатые выигрывают чемпионат. Но дело не в этом. Просто тренеру надо доверять. И состав должен формироваться по-спортивному принципу. И работать он должен, чтобы создать команду, не месяц и не два, а как минимум три года.
- Почему практически никто так не поступает?
- Вот этого я не знаю. Вы часто видели, чтобы у нас менеджеров увольняли? Нет
- И я не видел. Но составы набирают менеджеры, а увольняют почему-то тренеров.

Хуснутдинов и в "Витязе" бы сейчас играл, а где Свечков или Чибриков?

- Для меня это тоже большой вопрос.
- Задайте его людям, которые деньги платят. К сожалению, у нас все клубы бюджетные. А если тренеров не будут менять, как зарабатывать они будут? Если все начнут равняться на "Северсталь", то какой тогда будет финансовый интерес (смеется)?
- Плохо это или хорошо, но почти вся перспективная молодежь сейчас собралась в CKA?
- Что делать, если армейский клуб пошел по этому пути? Другое дело, что многие там не развиваются, а приходя в СКА, они часто сидят на лавке. Ну, и чего мы добиваемся?
- КХЛ как-то с этим должна бороться?
- С этим должна бороться ФХР, в первую очередь. Ведь переходы начинаются не на уровне КХЛ, а еще на детско-юношеском этапе, когда мальчишки выступают в чемпионатах своих регионов.
- Можно ли сказать, что кто-то из молодежи, приобретенной **СКА**, сильно вырос за последние годы?
- Кто-то из ребят вырос, но большая часть нет. Например, Марат Хуснутдинов мне импонирует. Но он пришел в СКА уже готовым игроком, и в "Витязе" сейчас бы точно играл. Но где Кирсанов, где Свечков, где Чибриков, которые в прошлом году были на виду хотя бы в ВХЛ. Я вам могу еще десяток фамилий назвать, которые пришли в СКА и не играют. Но у каждого свой путь армейцы Питера избрали такой.
- А если бы Мичков остался в Ярославле, стал бы он таким же ярким игроком?
- У Мичкова, на мой взгляд, особенные условия, по сравнению со всеми остальными юниорами. Его более планомерно ведут, но он в своем роде единственный. В то же время даже этот перспективный игрок, хотя и попадает в состав СКА, но часто тринадцатым нападающим. И какой смысл? Выпустят на

две-три минуты. И это не только в СКА происходит. В "Магнитке" у еще одного из лидеров юниорской сборной - Данилы Юрова - такая же ситуация.

Мичков будет лидером "молодежки". Но у остальных сборных тоже есть сильные хоккеисты

- Получается, что включение в состав национальной сборной на финский этап Евротура было таким преждевременным авансом для Мичкова, если он в СКА толком не играет?
- Что сейчас происходит в национальной сборной, даже комментировать не хочу. Такого в кошмарном сне представить не могу. На мой взгляд, значимость сборной пропала вообще. Спортивный принцип попадания в национальную команду вообще не существует. Там играют все, кому не лень.
- Наличие Мичкова делает Россию фаворитом перед молодежным чемпионатом мира в Эдмонтоне?
- Я надеюсь, что он станет лидером нашей команды. Доказывает что-то своей игрой мальчишка, и слава Богу. Но у других сборных тоже будут сильные хоккеисты. Чемпионат будет очень интересный в этом году.
- Недавно опять начались разговоры, что мы должны заключить договор с НХЛ, чтобы нам платили компенсацию за игроков, которые уезжают за океан. Чтобы нас не грабили...
- Интересно, а мы тоже должны платить компенсацию за хоккеистов, которые к нам приедут? С чего вдруг? Швеция, Финляндия и Чехия получают? Не знаю, я не видел этого договора, надо понимать, за что им платят и платят ли вообще. Это свободный рынок, свободные отношения. Есть ли у тебя нет ни с кем контракта, можешь играть где угодно.

Что значит грабят? Человек хочет - едет, не хочет - не едет. За что платить? Оставляйте его здесь, предложите больше денег, повторите предложение заокеанского клуба!

- Клубы **КХЛ** считают, что при подготовке игрока вкладывали в него силы и средства...
- Но хоккеист играл за вас, своей игрой возвращал средства, которые вы в него вкладывали. У нас же есть контрактные обязательства. Чем виновата НХЛ? Тем, что она сильнейшая лига в мире? Так сделайте такую же конкурентоспособную лигу у нас и торгуйте игроками.

Гусев не попал в "Торонто" из-за конкуренции, а у нас многое зависит от агента или менеджера

- И все-таки есть какая-то опасность, что НХЛ может брать игроков больше, чем ей нужно, и Россия останется ни с чем?
- Это блеф. Кто у нас из талантов за последний сезон уехал за океан и заиграл? Давайте, посчитаем. Один Подколзин. Провольнев, к примеру, где он сейчас? Если игрок не хочет здесь играть, это его выбор. Развивайте здесь хоккеистов, предлагайте им условия, чтобы они никуда не хотели уехать. С другой стороны, НХЛ никогда не возьмет игрока, который там не будет играть. Кирилл Семенов съездил, побыл в "Торонто". Долго?
- Три месяца. Ткачев, вероятно, тоже вскоре вернется из "Лос-Анджелеса" в Россию?
- Надеюсь, что нет. Дай Бог, чтобы еще поиграл там парень. Но я давно не смотрел за ним, поэтому трудно сказать.
- А Гусев правильно сделал, что вернулся в СКА. Шансов у него не было в НХЛ после двух предыдущих неудачных сезонов?
- Шансы у всех есть. Но существуют определенные нюансы. Просто "Торонто" с Гусевым не подписало контракт. Это и есть конкуренция, спортивная

составляющая, когда ты своей игрой все доказываешь. А не агент договорился с клубом или менеджер "настаивает" на твоем переходе.

- Как вы относитесь к матчу "Авангард" "Ак Барс" в Эмиратах? Нужен ли КХЛ такой специфический рынок?
- Думаю, что нужен обязательно.
- Почему?
- Это спортивная составляющая. В Эмиратах или где-нибудь в Лондоне они будут составлять настоящую конкуренцию нашим клубам. Думаю, НХЛ бы с удовольствием расширилась, но здесь своя логистика, нужно все проверять, считать выгодно или нет. Для них это бизнес, люди на этом зарабатывают: на билетах, на продажах телетрансляций? А мы? У нас есть хоть один клуб КХЛ, который вышел в ноль?
- Но не лучше ли нашей лиге обращать внимание на Россию? И вернуть в КХЛ "Кузню", "Ладу", "Югру"?
- Пускай, вернут. Только Новокузнецк не может за три года стадион построить, а все хочет команду КХЛ.

https://sport-weekend.com/home/chitajte-v-svezhem-nomere/205088-andrej-nikolishin-v-sbornoj-sejchas-igrayut-vse-komu-ne-len

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

Все хоккей: как россияне выступают в НХЛ (Известия (iz.ru), Москва, 6 декабря 2021)

Эксперты назвали главных звезд прошедшей части сезона

Хотя по количеству очков лучшими российскими игроками в НХЛ остаются Александр Овечкин, Кирилл Капризов и Артемий Панарин, уже прошедшие в этом сезоне игры позволяют отметить и других спортсменов. Таким мнением поделились опрошенные "Известиями" эксперты. Среди пока что незвездных игроков специалисты выделили в том числе Валерия Ничушкина и дебютанта лиги Василия Подколзина. Вместе с экспертами "Известия" подвели промежуточные итоги сезона НХЛ и оценили успехи и неудачи российских хоккеистов, выступающих за океаном.

- Понятно, что статистика основной показатель и по нему можно определить, кто лучший наш игрок в НХЛ, сказал "Известиям" заслуженный тренер России Юрий Новиков. Тут Овечкин в этом сезоне вне конкуренции. Но лично для меня полезность игрока является очень важным качеством, почему я часто выделял хоккеистов, которые не являются мегазвездами. Говорю про Влада Наместникова, Евгения Дадонова, Никиту Гусева.
- Эксперт добавил, что в этом сезоне "преобразился" Валерий Ничушкин. Он заработал уже 11 очков в 12 играх. В сезоне-2020/21 в 65 играх у спортсмена было 24 очка.
- Ничушкин много забивает, подчеркнул Юрий Новиков. [Василий] Подколзин (в 23 играх заработал шесть очков, пять из которых заброшенные шайбы. "Известия") тоже играет очень полезно в своем первом же сезоне.

Среди новичков стоит сказать и о Егоре Чинахове. Российский нападающий сыграл в этом сезоне только одну игру за фарм-клуб "Коламбуса" и пока что не спускался обратно. На его счету пока что четыре очка в 18 играх (один гол и три передачи).

Что касается звезд, в этом сезоне внимание приковано к Кириллу Капризову. В начале сезона результативность форварда не впечатляла, но к середине ноября он стал набирать по два-три, а иногда и четыре очка за игру. Сейчас в активе форварда 29 очков (9 голов + 20 передач) в 24 играх.

- В начале сезона у него были трудности, а сейчас он начал забивать. Радует, что Капризов раскрывается и выходит на свой высокий уровень. Естественно, это придаст ему уверенности в игре, - сказал "Известиям" обладатель Кубка Стэнли, олимпийский чемпион Валерий Каменский.

Тем временем Александр Овечкин уверенно двигается в сторону рекорда Уэйна Гретцки. Российский форвард выдал лучший старт в карьере - он уже побил рекорд Бретта Халла и вышел на пятое место в списке лучших бомбардиров в истории. По очкам в сезоне капитан "столичных" занимает сейчас третье место, набрав 39 результативных баллов в 25 играх, 20 из которых - голы.

- Все следят за ним и ждут голов. Поздравляем Александра, так держать. Второе место в снайперской гонке этого сезона - отличный результат на данный момент, - оценил Валерий Каменский.

Стоит сказать и о других хоккеистах из "Кэпиталс". Евгений Кузнецов превосходит результаты предыдущего сезона, сейчас у форварда 28 очков в 25 играх (в прошлом сезоне было 29 в 44 матчах). Дмитрий Орлов тоже не отстает от своих коллег по клубу: у защитника 14 очков в 25 играх. Это второй показатель среди защитников команды, больше только у Джона Карлсона (23).

Еще один интересный дебют произошел у "Коламбуса". Из-за травм основных вратарей клубу пришлось вызывать из фарм-клуба 22-летнего Даниила Тарасова. В матче против "Далласа" наш голкипер отразил 34 броска из 37, но "Блю Джекетс" уступили (2:3). Игра против "Кэпиталз" также закончилась поражением для "Коламбуса", но Тарасов вновь здорово проявил себя и заслужил высокие оценки от экспертов.

- Особо я бы отметил вратаря Даниила Тарасова, - продолжил Юрий Новиков. - Когда я тренировал в Новокузнецке, основным вратарем у меня был Вадим Тарасов. Сейчас его сын играет в "Коламбусе", и это невероятное достижение. Так что Тарасов - не только хоккейная фамилия, но и еще династия вратарей. Артемий Панарин успел в этом сезоне не только набрать 26 очков в 23 играх (19 из которых - заброшенные шайбы), но и стать участником инцидента с Брэдом Маршаном. Артемий бросил в канадца крагу, находясь на скамейке запасных. Как позже выяснилось, игрок "Бостона" нелицеприятно высказался о России. Стоит отметить, что в конце ноября Артемий встретился с тренерским штабом сборной России. Высока вероятность, что мы увидим Панарина на Олимпийских играх в Пекине.

https://iz.ru/1259803/nadezhda-tonkonog/vse-khokkei-kak-rossiiane-vystupaiut-v-nkhl

К заголовкам сообщений

Есть 750-й гол Овечкина! Капитан "столичных" обязан проставиться соотечественнику Тарасову (Советский спорт, Москва, 5 декабря 2021)
Но первым русским героем игрового дня назовем Артемия Панарина, забившего победный гол "Чикаго" и добавившего к нему две результативные передачи. А еще восхитимся вратарем Александром Георгиевым, отразившим 15 бросков. Дважды на выручку сменщику Игоря Шестеркина, выбывшему из-за травмы, приходил каркас ворот. "Синерубашечники" победили "ястребов" 3:2. Панарин по обыкновению восхищал изяществом и культурой паса. Однажды с воздуха остановил крюком клюшки шайбу (словно магнитом), которую соперник силился

выбросить из зоны защиты в трудные мгновения меньшинства. Из двух результативных передач Хлебушка выделим его волшебную диагональ, замаскированную под бросок, на клюшку Райану Строуму, которому не составило труда поразить пустые ворота. Впрочем, и сам Панарин забил в пустые, увеличив разрыв в счете (3:1).

Гости ответили довольно спорным голом: форвард Алекс Дебрикэт завез шайбу, застывшую под щитками Георгиева, за ленточку вместе с вратарем. Но судьи после "киносеанса" криминала не углядели, посчитав, что атакующего игрока толкнул на голкипера защитник "рейнджеров".

Панарин признан первой звездой матча, Георгиев - второй.

А в Вашингтоне Овечкин забил свой 20-й гол в сезоне и 750-й в энхаэловской карьере. Весьма нетипичный для себя. Нет, в силе и точности его броска сомнений как не было, так и нет. Удивила точка, с которой Ови заставил капитулировать голкипера "Коламбуса" Даниила Тарасова, делающего первые шаги в сильнейшей лиге мира.

Капитан "кэпс" вошел в зону по правому борту. Перед ним пласировался защитник, но не атаковал и даже открыл обзор вратарю. Ови с угла незатейливо бросил с кистей и победно вскинул руки. И как габаритный экс-уфимец ухитрился пропустить!? Наверное, стал жертвой гипноза лучшего снайпера лиги современности. Случилось это событие во втором периоде. До Яромира Ягра с его 766 голами вытянутой клюшкой подать.

Кстати, автор этих строк помнит, как Ови забивал кистевым с правого фланга в кошмарном для сборной России четвертьфинале с американцами на ЧМ-2013. Александр Великий прилетел в Хельсинки с трещиной в ноге (об этом узнали после матча) как раз к плей-офф. Увы, наша сборная потерпела горькое поражение 3:8.

Овечкин - кто бы сомневался - первая звезда победного матча (3:1) с "жакетами". Второй - признали габаритного белоруса Алексея Протаса, открывшего в игре счет.

"Двадцатку" - не голов, а передач - выбил форвард "Миннесоты" Кирилл Капризов в победной встрече с "Торонто" (4:3Б). Он же реализовал решающий буллит.

Долго запрягал вернувшийся во "Флориду" воспитанник ЦСКА Максим Мамин. Сегодня он разразился дублем в домашнем матче с "Сент-Луисом" (4:3Б). В обоих случаях российский форвард "пантер" восстанавливал равновесие в счете. Он нанес 5 точных бросков по воротам и провел на площадке 14 минут, 36 секунд. Ему в награду - статус третьей звезды игры.

Увы, никак не удается прорвать черную серию "Айлендерс" с российской бригадой вратарей. Сегодня в гостевой встрече с "Детройтом" (3:4ОТ) на посту номер один был Илья Сорокин, отразив 21 бросок. В овертайме паутину с его ворот снял уайнтаймером 20-летний немецкий защитник Мориц Зайдер.

"Айлы", хоть и набрали одно очко, но удлинили серию поражений до десяти матчей. Уже ближайшей ночью они будут принимать "Чикаго". Может, Семен Варламов прервет затянувшуюся чреду неудач?

https://www.sovsport.ru/hockey/articles/2:1011179

К заголовкам сообщений

Мамин выдал свой лучший матч в НХЛ (Спорт-экспресс, Москва, 6 декабря 2021)

Пока болельщики ждали подвигов от россиян из "Сент-Луиса", дубль оформил наш форвард из "Флориды"

Во время просмотра матчей "Сент-Луиса" не покидают мысли о потенциальном составе сборной России на Олимпиаду. Сразу три форварда "Блюз" - Тарасенко, Бучневич и Барбашев - претендуют на поездку в Китай. А против них в субботу вышел вратарь, билеты для которого в Пекин почти точно забронированы, - Сергей Бобровский вместе с "Флоридой". Продолжает биться за место в основе "Пантерз" Максим Мамин. Форвард затмил соотечественников из "Блюз", оформив дубль, и заставил обратить на себя внимание тренеров сборной. Две шайбы для нападающего, которого недавно подняли из АХЛ, - шикарный результат.

"Флорида" и "Сент-Луис" - команды-антагонисты по игровой модели. Лихие и задорные "Пантеры", ориентированные на атаку, против более консервативных "Музыкантов". Встречи стилистически отличающихся соперников часто готовят неожиданные повороты. Вот и в первом периоде "Флорида" больше владела шайбой, перебросала соперника, но счет открыли "Блюз". Барбашев и Дакота Джошуа расчертили чужую зону и вывели Логана Брауна на выгодную позицию. Защитники Бобровскому не помогли. Американский форвард замкнул передачу на пустой угол ворот.

"Флорида" решила не затягивать с ответом. Лучшим игроком "Пантерз" в первом периоде стал Мамин. Форвард сделал несколько успешных обводок, контролировал шайбу, не суетился, принимал своевременные решения, дважды попал в створ. С одним из бросков вратарь "Блюз" Вилле Хуссо не справился - в том, что у Максима шикарный кистевой, никто не сомневался.

Мамин в этом сезоне начал второе покорение НХЛ. За время аренды в ЦСКА Максим окреп физически и повзрослел. "Флорида" оценила прогресс хоккеиста. Травмы ряда людей из основы помогли нападающему зайти в топ-9, в то время как в первые сезоны его чаще всего использовали в четвертом звене. Раскрыть потенциал, когда форварды действуют по методичке "бей - беги", было сложно. Вместо того чтобы превращаться в работягу, россиянин вернулся КХЛ и не прогадал. Сейчас не обделенный талантом исполнитель, способный и вступить в силовую борьбу, и изобразить классный финт, на хорошем счету в "Пантерз". Мамин - универсальный боец, сочетающий физическую мощь, скорость и игровой интеллект. Такие ценятся в НХЛ.

Сюжет первого периода повторился и во втором. "Флорида" генерировала больше моментов и чаще проверяла вратаря. "Сент-Луис" атаковал реже, но вышел вперед благодаря шайбе Джейка Уолмана. Подключившийся защитник вогнал ее в дальний угол со средней

дистанции. Бобровский может поблагодарить партнера Радко Гудаса, который подарил шайбу за воротами Райану О'Райлли. Чех к концу отрезка исправился. С его вывода шайбы по борту из зоны началась голевая атака "Флориды". Карлссон, Юбердо и Райнхарт умчались вперед, и Сэм подкараулил на пятаке отскок от щитка Хуссо.

Равный счет после сорока минут был на руку "Сент-Луису". Игровое превосходство "Флориды" команда Крэйга Беруби трансформировала в комфортные для себя 2:2. Хуссо спасал партнеров и вытащил несколько выходов один на один. Каждым действием финн источал уверенность. "Сент-Луис" из немногочисленных атак взял максимум. На 45-й минуте "Блюз" организовали третий гол. Претензий к Бобровскому минимум - его поймали на перемещении, а Брэндон Саад послал шайбу точно под щитком вратаря.

"Флорида" придерживалась принципа "количество бросков рано или поздно перерастет в качество". "Сент-Луис" на концовку выбрал нетривиальный план: до безобразия упростить свой хоккей, а если нет развития для осознанного выхода из зоны - выбрасывать шайбу, не стесняясь пробросов. Для Хуссо и компании

все складывалось удачно, пока на льду не появился Мамин. Максим наказал соперника за пассивность в третьем периоде и перевел матч в овертайм за две с половиной минуты до сирены.

Дополнительное время прошло под контролем "Флориды". "Сент-Луис" героически отбился в меньшинстве, когда Брэйден Шенн неоправданным удалением оставил команду обороняться в формате "три на четыре". "Пантерз" неплохо двигали шайбу по зоне, но до акцентированного решающего броска дело не дошло.

Зато в серии буллитов команда Эндрю Брюнетта прикрыла аттракцион неслыханной щедрости. Лунделл и Райнхарт реализовали свои попытки, а Бобровский отразил два броска из трех и переиграл в личной дуэли Хуссо.

Мамин в этом сезоне начал второе покорение НХЛ. За время аренды в ЦСКА Максим окреп физически и повзрослел.

К заголовкам сообщений